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UVODNIK

Naša junijska slavljenka, Občina Bistrica ob Sotli, se ne more 
ravno pohvaliti z visokimi uvrstitvami na lestvicah razvitosti slo-
venskih občin, kar je seveda razumljivo, saj po svoji geografski 
legi, majhnosti in gospodarski preteklosti ne more konkurirati 
večjemu delu slovenskih občin, sploh tistim, ki so lahko temelje 
svojega gospodarskega razvoja postavljale že desetletja nazaj, 
ko je bil Šempeter le kraj »na obrobju« takrat večjih sosednjih 
občin. Delovanje občine pa se mora tudi danes bolj ali manj 
usmerjati v gašenje obsežnega požara, ki je v dolgem obdobju 
zanemarjanja obrobnih predelov močno zaviral njihov razvojni 
potencial.
Če bi obrnili ploščo, pa kaj kmalu pridemo do sklepa, da bi po 
kakšnih drugih parametrih kraj lahko umestili v sam vrh sloven-
skih občin. Ne vem, če se lahko glede na število prebivalcev kje 
pohvalijo s tako raznoliko društveno dejavnostjo in toliko pri-
padniki društev, ki so pripravljeni svoj prosti čas nameniti v dob-
robit svojega kraja. Po zaslugi nekaj zanesenjakov pa so uspeli 
kraj postaviti tudi na vidno mesto marsikaterega slovenskega 
zemljevida. Lani jeseni smo ob 25-letnici Kluba Metulj, ki deluje 
pod okriljem Mladinskega društva Bistrica ob Sotli, denimo sliša-
li, da je prostor postal obvezna postojanka za različne glasbene 
skupine, ki se kot popotniki odpravijo na turnejo po Evropi. To-
rej ne le na slovenskem zemljevidu, ampak tudi na evropskem 
zemljevidu samoniklih prizorišč alternativne glasbene scene ga 
lahko najdemo. Prostor je dal tudi nekaj vrhunskih muzikantov, 
ki danes močno zaznamujejo slovenski glasbeni prostor. 
Tudi Mešani pevski zbor Bistrica ob Sotli piše svojevrstno zgod-
bo, saj presega vse kvalitete, ki pritičejo tovrstnemu udejstvo-
vanju na podeželju, kar dokazuje tudi podatek, da se kot edini 
zbor na šmarskem vsakoletno uvršča med najvišje kategorije 
zborovskih revij s predstavitvijo najboljših zborov v domovini. 
Šempetrani s(m)o lahko ponosni tudi na vinogradniško društvo, 
ki mu je bila že večkrat zaupana tudi organizacija najvišjih vin-
skih in salamarskih tekmovanj pri nas. Na vinarje in salamarje, ki z 
visokimi priznanji dokazujejo vrhunsko kakovost svojih izdelkov. 
Na kmečke ženske, ki na kuharskih tekmovanjih in drugih do-
godkih predstavljajo našo kulinarično dediščino. Na športnike, 
še posebej na šahiste in nogometaše, ki se že dolgo uvrščajo 
v regijski vrh. Ponosni smo lahko tudi na številne šolarje, ki kraj 
zastopajo na šolskih tekmovanjih, in tiste, ki s svojimi talenti ple-
menitijo različne dogodke. 
Napak bi bilo, če bi ostali le pri teh dosežkih, kajti kraj je skupek 
številnih dejavnikov. Lepega okolja. Prijaznosti prebivalcev. Gos-
toljubja. Domačnosti. Topline. Prav za slednje pa je pomemben 
vsak posameznik, tudi tisti, ki poskrbi za pokošeno zelenico in 
rajske cvetlice. Za urejene domačij. Za to, da otroci še znajo po-
zdravljati …
To je le nekaj dosežkov in razlogov, zaradi katerih se lahko Šem-
peter kot kraj pohvali z »bogato dušo«, ki pa se še posebej ra-
zbohoti ob praznovanju. Ta konec tedna se bo v Bistrici ob Sotli 
odvila glavnina praznovanj ob občinskem in farnem prazniku. 
Čestitajmo jim, počastimo jih s svojim obiskom in jim zaželimo 
lepo pot tudi v prihodnje. 

Emilija Šterlek, dopisnica

ŠEMPETRANI S(M)O LAHKO 
PONOSNI NA DOSEŽKE

Imate tudi vi fotografijo, ki bi lahko krasila naslovnico časopisa Naše OKo? 
Pošljite nam jo na urednistvo@casopisoko.si. Najboljše z veseljem objavimo. 

Na naslovnici: Bistrica ob Sotli pred občinskim praznikom           

Fotografija: Jernej Šulc
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Prihod praporščakov pod vodstvom stotni-
ka Borisa Harinskega in slovenska himna v 
izvedbi šolskega pevskega zbora OŠ Pod-
četrtek sta bila uvod v četrtkovo slovesnost, 
svoje pa je uvodoma dodal še vsestranski 
Brane Gradišnik, ki je zbranim poklonil pe-
sem Slovenski veterani. Dobrodošlico števil-
nim veteranom, domačinom in tudi gostom 
v Termah Olimia, ki so z zanimanjem prisluh-
nili slovesnosti, je namenil podčetrtški po-
džupan mag. Marko Jurak. Kot je povedal 
Jurak, ga veseli, da so ponovno zbrani ob 
slovesnosti pred dnevom državnosti, ki jo 
tradicionalno prirejajo skupaj z veteranskimi 
organizacijami. Ob tem je dodal: »Dan držav-
nosti je rojstni dan domovine, spoštujmo Slove-
nijo, ker to je edina dežela, ki jo imamo. Domo-
vina je ena sama, in zato jo spoštujmo. Želim, 
da v Občini Podčetrtek preživite lepe trenutke, 
lepo praznovanje, v nedeljo na praznik pa 
izobesimo slovenske zastave kot simbol naše 
državnosti in s tem pokažimo, da spoštujemo 
našo Slovenijo, da nam ni vseeno zanjo. Naj živi 
Slovenija.« Kot že zapisano, so slovesnost na 
trgu vasi Lipa popestrili podčetrtški osnov-
nošolci, ki so ob rojstnem dnevu Slovenije 
spoštovanje do domovine pokazali ob petju 
in igranju na inštrumente ter od zbranih iz-
vabili bučne aplavze. Bučen aplavz so zbrani 
namenili tudi osrednjemu govorniku tok-
ratne prireditve, dr. Tomažu Času, predse-
dniku Zveze policijskih veteranskih društev 
Sever, ki se je ozrl v takratno dogajanje ob 
osamosvojitvi. Poleg dneva državnosti se 
je dr. Čas spomnil tudi dneva Policije, ki ga 
prav tako praznujemo v teh dneh – 27. junija. 
Kot je povedal dr. Čas, niso za osamosvojitev 

pomembni le dogodki izpred 32 let, temveč 
tudi dogodki iz časov mnogo pred tem. O 
tem je dr. Čas dejal: »Spomniti se je treba Tig-
rovcev ter mesta in vloge generala Maistra in 
njegovih borcev, borcev partizanov in NOB in 
njihovo vlogo v drugi svetovni vojni ter vojnih 
invalidov, civilnih invalidov in izgnancev. Dan 
državnosti je praznik vseh Slovencev in Slovenk, 
predvsem tistih, ki so se borili za njen obstoj, 
njeno svobodo in samostojnost. Brez partizan-
skega boja in osvobodilne fronte danes ne 
bi praznovali.« Ob spominih na dogajanje 
izpred 32 let se je dr. Čas spomnil tudi padlih, 
predvsem pa je opomnil, da zasluga za osa-
mosvojitev ne pripada le peščici, in povedal: 
»V osamosvojitveni vojni je padlo 19 pripadni-
kov Teritorialne obrambe, milice in drugih. V tej 
vojni pa niso sodelovali le pripadniki Teritorial-
ne obrambe in milice, temveč tudi mnogi drugi 

v različnih vlogah ter državljanke in državljani 
Republike Slovenije. Osamosvojitev torej ni delo 
le neke peščice nekaterih takratnih ministrov, 
ampak gre za delo vrste intelektualcev, takrat-
nih poslancev, miličnikov, teritorialcev, pripad-
nikov narodne zašite, civilne zaščite, gasilcev, 
zdravnikov, državljank in državljanov, seveda 
tudi iz vašega območja.« Ob koncu nagovora 
se je slavnostni govornik dotaknil še aktual-

Občina Podčetrtek je pretekli četrtek na trgu vasi Lipa v Termah Olimia skupaj z veteranskimi orga-
nizacijami pripravila slovesnost ob dnevu državnosti, ki smo ga praznovali minulo nedeljo. Dogod-
ku so svečano noto dali praporji veteranskih organizacij, za kulturni utrip so poskrbeli učenci OŠ 
Podčetrtek, zbranim pa sta besede namenila podčetrtški podžupan mag. Marko Jurak in slavnostni 
govornik dr. Tomaž Čas, predsednik Zveze policijskih veteranskih društev Sever.

OBELEŽILI DAN DRŽAVNOSTI

Slovensko himno v čast državnega praznika so zapeli učenci OŠ Podčetrtek.

Prihod praporščakov pod vodstvom stotnika Borisa Harinskega.

V imenu gostiteljev je spregovoril podžupan 
mag. Marko Jurak, osrednji govornik tokratne 
proslave pa je bil dr. Tomaž Čas.
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nega časa in politike ter dodal: »Spoštovani, 
sedaj ko so se s predlogom o novem spome-
niku osamosvojitvi odprle razprave o tem, kdo 
je bil prvi predlagatelj, je čas, da se strankarski 
voditelji ustavijo in resno razmislijo. Politično 
in strankarsko pregrete glave morajo izkoristiti 
trenutek in pomisliti na prihodnost. Vendar ne 
le na prihodnost sebe in svoje stranke, ampak 
na prihodnost naroda in naše države. Vojni 
veterani opozarjamo, ne zapravimo ene zad-
njih možnosti, ki nam je ponujena, ob tem pa 
poudarjamo, da se ne odrekajmo svoje zgodo-

vine, temveč jo sprejmimo takšno, kot je bila. Z 
vsemi pozitivnimi in negativnimi izkušnjami. 
Zavedajmo se, da se samozavestni narodi ne 
sramujejo svoje zgodovine. Slovenski narod je 
svojo samozavest in ponos pokazal in dokazal 
v vseh zgodovinsko pomembnih časih, tako 
leta 1941 kot še posebej leta 1991. Nespremen-
ljivo in žalostno je, da nam tujci, katerih državi 
sta sodelovali v Hitlerjevi osi zla, danes izrekajo 
opozorila in skoraj grožnje, kako ravnati s svojo 
zgodovino.« 

Z odhodom praporščakov se je slovesnost 
tudi uradno končala. Svoje so dodali še 
učenci OŠ Podčetrtek, Občina Podčetrtek 
pa je poskrbela za pogostitev vseh zbranih 
na slovesnosti. Kljub vročemu četrtkovemu 
popoldnevu so veterani ob klepetu in obu-
janju spominov druženje nadaljevali. Vsi z 
željo in prepričanjem, da je treba spomin na 
dogodke slovenske osamosvojitve ohranjati 
in prenašati na mlajše rodove tudi v prihod-
nje. (Jernej Šulc)

Zbralo se je lepo število obiskovalcev.

Nastopi učencev OŠ Podčetrtek.

Pesem Slovenski veterani je prispeval Brane 
Gradišnik.

Proslave se je udeležil tudi poslanec Državnega 
zbora Anton Šturbej.
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V prvih vrstah so kozjansko večnamensko 
dvorano dodobra napolnili najmlajši, ki so v 
družbi vzgojiteljic z zanimanjem prisluhnili 
tistim, ki so spregovorili na odru, in mahali 
svojim staršem, ki so krasen dogodek spre-
mljali s sedežev za njimi. Vmes pa so novo 
kozjansko pridobitev pozdravili tudi števil-
ni gostje, ki jih je z veseljem gostila župa-
nja Občine Kozje Milenca Krajnc. Novih 
vrtčevskih prostorov so se skupaj z Občino 
Kozje veselili župan Občine Rogatec Martin 
Mikolič, podžupan Občine Šmarje pri Jelšah 
Uroš Operčkal, domači župnik Niko Marovt, 
častni občan Dušan Andrej Kocman, direk-
torica Kozjanskega parka mag. Valerija Sle-
menšek, predstavniki sosednjih šol in vrtcev, 
predstavniki izvajalca del, občinska uprava 
Občine Kozje, občinski svet Občine Kozje in 
številni drugi. Besedne niti slavnostnega od-
prtja novih vrtčevskih prostorov je pletla Po-
lona Zakošek, še preden pa so svoje dobro 
pripravljene nastope pokazali najmlajši, so 
spregovorili tisti, ki so naložbo začeli in pri-
peljali do točke uradnega prevzema. 

Z ŽELJAMI, DA PRIZIDEK POSTANE PROSTOR 
DOBREGA POČUTJA
Najprej je besede zbranim namenila županja 
Milenca Krajnc, ki ni mogla skrivati veselja in 
zadovoljstva ob tako pomembni pridobitvi. 
Kot je povedala, je za lokalno skupnost zelo 
pomembno, da se razvija, predvsem pa se 
v zadnjem obdobju vidijo vse prednosti sa-
mostojne in lastne občine. In ko so na občini 
zaznali povečano število otrok, niso stali kri-
žem rok, temveč so najprej uredili dve dislo-
cirani enoti vrtca, nato pa se lotili še gradnje 
prizidka k Vrtcu Zmajček Kozje: »Ta projekt pri-
naša dva oddelka, v katerih bo dobilo prostor 24 
oziroma 48 otrok, odvisno od starostnih skupin. 
V sklopu tega projekta smo uredili tudi spreml-
jevalne prostore, uredili zunanjost in pohodno 
streho, kjer bodo imeli otroci možnost in prilož-
nost za svoj razvoj.« Krajnčeva je povedala, da 
so projekt, ki je skupaj z opremo terjal nekaj 
manj kot milijon evrov, v glavnini financirali s 
sredstvi občinskega proračuna, pridobili pa 
so tudi 82 tisoč evrov sredstev EKO sklada, 
saj gre za skoraj ničenergijski objekt. Projekt 
za izgradnjo prizidka je pripravil Tip inženi-
ring, d. o. o., dela je izvedlo celjsko podjetje 

GES, d. o. o., nadzor pa je izvajalo podjetje 
JOHAN – gradbeno svetovanje in inženi-
ring. Ob koncu svojega nagovora se je žu-
panja Milenca Krajnc zahvalila vsem, ki so 
soustvarjali ta projekt in zadnje leto aktivno 
sodelovali pri njegovem poteku: »Zahvala pa 
velja že vsem prej imenovanim, od projektanta, 
nadzora in seveda izvajalca. Nenazadnje ne 
morem in ne smem mimo dejstva, da nam je 
lepo popestrila notranjost našega vrtca gospa 
Andreja Hartl. Iskrena hvala pa tudi mojim so-
delavkam na občinski upravi za skrb in spreml-

NOVI PROSTORI ZA NAJMLAJŠE OBČANKE 
IN OBČANE OBČINE KOZJE

V Občini Kozje je predšolska vzgoja organizirana v Vrtcu Zmajček Kozje, ki deluje pod okriljem 
Osnovne šole Kozje. Obstoječi prostori pa so se v zadnjem obdobju izkazali za nezadostne, saj je 
bilo otrok, ki so jih starši vpisali v vrtec, več, kot je bilo razpoložljivega prostora. Občina Kozje pa 
ob tem ni sedela križem rok, načelo županje Milence Krajnc je namreč dobro znano – vrtec za vse 
občane v domači občini, ki si to želijo. Zaradi tega so najprej uredili začasne dodatne prostore v 
Večnamenski dvorani, nato pa še v trgu Kozje, sočasno pa je stekala tudi naložba gradnje prizidka 
Vrtca Zmajček Kozje, ki je bila s svečanim odprtjem preteklo sredo tudi uradno končana. 

Prizidek vrtca bo nudil prostor za 24 ali 48 otrok, odvisno od starostne skupine. 

Županja Milenca Krajnc je povedala, da so za 
vrtec namenili nekaj manj kot milijon evrov, 
glavnino iz občinskega proračuna.
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janje projekta, še posebej hvala tebi Nives, ker si 
bdela nad vsemi podrobnostmi kot tudi celoto 
projekta.« Krajnčeva je svoje misli sklenila z 
željo, da bi se vsi najmlajši in vsi zaposleni v 
novih prostorih odlično počutili. 

Navdušenje nad novimi prostori sta z župa-
njo in zbranimi delila tudi ravnatelj OŠ Kozje 
Roman Gradišek in pomočnica ravnatelja 
za vrtec Simona Jazbec. Kot je povedal Gra-
dišek, je zanje odprtje novih prostorov res-
nično vesel dan: »Naj se zahvalim tistim, ki so 
za to najbolj zaslužni. Lokalni skupnosti, naši 

gospe županji, občinski svetnici in svetnikom in 
občinski upravi, da so takoj, ko se je prikazal pri-
manjkljaj prostora in ko je grozilo, da vsi starši 
ne bodo mogli vpisati otrok v vrtec, prepoznali 
pomen naložbe v prizidek vrtca in s tem tudi v 
prihodnost naših otrok.« V nadaljevanju se je 
Gradišek dotaknil tudi pomena o tem, da bo 
sedaj vrtec pod eno streho, na eni lokaciji, 
saj so bili v zadnjem času kar na treh lokaci-
jah. Vrtec pod eno streho pa jim bo precej 
olajšal delo v prihodnje in zaključil: »Prepri-
čan sem, da bodo novi, sodobni opremljeni 
prostori dali nov zagon naši predšolski vzgoji 
in bodo prostor, ki bo spodbujal radovednost, 

ustvarjalnost in raziskovanje, otroci pa se 
bodo počutili varne in sprejete.« Novi prosto-
ri razveseljujejo tudi zaposlene v vrtcu. Kot 
je povedala pomočnica ravnatelja za vrtec 
Simona Jazbec, se jim s tem odpirajo nove 
priložnosti in možnosti za delo. Poleg zahval 
vsem, ki so nove prostore omogočili, zahval 
sodelavkam za dobro delo in hvaležnosti 
staršem za potrpežljivost v času gradnje je 
Jazbečeva razkrila, kaj jim novi prostori po-
menijo: »Prizidek predstavlja našo rast in širitev. 
Z novimi prostori in izboljšanimi zmogljivostmi 
bomo lahko še bolj učinkovito izvajali vzgoj-
no-izobraževalno poslanstvo in omogočili še 
večjo fleksibilnost. V prihodnjih letih se želimo 
še naprej osredotočati na kakovost in celostno 
vzgojo in izobraževanje otrok. Verjamemo, da 
je vsak otrok edinstven in ima neomejen po-
tencial, naša naloga pa je, da ga podpiramo 
pri razvoju in spodbujamo njegove talente in 
interese. Z novim prizidkom bomo imeli še več 
možnosti raznovrstnih dejavnosti, ki bodo ot-
rokom omogočile raziskovanje, ustvarjanje in 
odkrivanje sveta okrog njih.«

IGRA, PLES IN PESEM NAJMLJAŠIH, NATO PA 
SLAVNOSTEN PREREZ TRAKU
Še preden so se zbrani sprehodili do vrtca 
in si ogledali nove prostore kozjanskega vrt-
ca, so priložnost, da se predstavijo na odru, 
dobili tudi najmlajši. Vrtčevske skupine Vrtca 
Zmajček so skupaj z vzgojiteljicami poskrbe-
le, da je na odru odmevala pesem, da se je 
plesalo, predvsem pa so najmlajši ponosno 
nastopali pred svojimi starši, ki so jih budno 
spremljali iz številne publike. Malčki so tako 
dokazali, da jim tudi nastop pred velikim šte-
vilom ljudi ne pride do živega, predvsem pa 
so pokazali, da zmorejo res veliko. Mladim 
nadobudnežem je s šaljivim napovedovanje 
njihovih točk pomagal tudi osnovnošolec 

Ob novi pridobitvi so veselje z lokalno skupnostjo delili številni.

Novih prostorov se veselita tudi ravnatelj OŠ 
Kozje Roman Gradišek in pomočnica ravnatelja 
za vrtec Simona Jazbec.

Nastope najmlajših je povezoval Urban Lesjak, 
besedne niti celotne prireditve pa je povezova-
la Polona Zakošek.
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Urban Lesjak.
Še preden so se zbrani podali na ogled not-
ranjosti novih prostorov, je prizidek vrtcu 
blagoslovil domači župnik Niko Marovt, žu-
panja Milenca Krajnc pa je v družbi najmlaj-
ših prerezala slavnostni trak in vrtec tudi ura-
dno predala namenu. Slavnostni trenutek so 
z glasbo popestrili vedno odlični člani Etno 
skupine Nojek, zbrani pa so delili enotno 
mnenje, da so novi prostori krasno urejeni 
in bodo prihodnjim generacijam nadobu-
dnih občank in občanov Občine Kozje nudili 
odlične pogoje za predšolsko vzgojo. Star-
ši, otroci, gostje in vsi zbrani so po ogledu 
novih prostorov druženje nadaljevali v več-
namenski dvorani, kjer so lokalni ponudniki 
poskrbeli tudi za neuradni del ob zdravici in 
dobrotah. (Jernej Šulc)

Plesalo se je …

… pa tudi prepevalo.V novem vrtcu je zaigrala Etno skupina Nojek.

Prvič na ogled novih prostorov.

Blagoslov prizidka je opravil domači župnik 
Niko Marovt.
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Še skupna pesem, potem pa veselo do novih prostorov.

Najmlajši so navdušili.

Županja Milenca Krajnc je v družbi otrok prerezala slavnostni trak.Prostorno, svetlo, sodobno ... Vse to in še več 
ponuja prizidek vrtca v Kozjem.
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Občina Bistrica ob Sotli bo z jutrišnjo slavnostno sejo in počastitvijo občinskih nagrajencev dosegla 
vrhunec praznovanj občinskega praznika. Obdobje pred praznikom je zaznamovalo kar nekaj na-
ložb, ki bodo izboljšale kvaliteto življenja občanov, a pred občino je tudi veliko izzivov, saj se prip-
ravljajo tudi na izgradnjo vrtca in telovadnice. Kako je minilo zadnje občinsko leto, katere naložbe 
so bile uresničene v tem obdobju in kakšni so načrti ter naslednji razvojni potenciali občine, smo se 
pogovarjali z županom Franjem Debelakom.

»GRADNJA SKUPNOSTI IN CELOVIT PRISTOP 
JE TISTO NAJVEČ, KAR LAHKO NAREDIMO«

Pogovor pripravila: Emilija Šterlek, foto: ar-
hiv Naše OKo 
SPET JE LETO NAOKOLI IN SPET JE TU OBČIN-
SKI PRAZNIK. KAKO PA SE JE VAM, GOSPOD 
ŽUPAN, ODVRTEL ČAS OD PRAZNIKA DO PRA-
ZNIKA? 
V tem času se je končal prejšnji in začel nov 
mandat na čelu občine, zato se je to leto še 
posebej hitro odvrtelo. Seveda se najprej za-
hvaljujem vsem, ki so odločali in tudi odloči-
li, kako gremo naprej v naslednje mandatno 
obdobje. Še vedno ostajam na stališču, da je 
gradnja skupnosti in celovit pristop tisto naj-
več, kar lahko naredimo. 

TA ČAS JE MINIL PREDVSEM V ZNAMENJU ENE 
IZMED NAJVEČJIH INVESTICIJ V ZGODOVINI 
OBČINE, IZGRADNJE VEČJEGA DELA VODOVO-
DA. KAKO POTEKA PROJEKT IN KDAJ BO ZA-
KLJUČEN? 
Projekt bo predvidoma zaključen do konca 
letošnjega leta. Poteka po zastavljenih na-
črtih, pri čemer pa se še vedno trudimo, da 
upoštevamo manjše premike trase glede na 
potrebe ljudi.

TUDI OD OBČANOV JE SLIŠATI VELIKO POHVAL 
ZA IZVEDBO TEH DEL, KAR JE ZAGOTOVO LEPA 
POHVALA, SAJ STE Z GRADBENIMI STROJI 
PREŠLI PRAKTIČNO CELO OBČINO. JE PA BILO 
SLIŠATI TUDI VPRAŠANJA, ZAKAJ NISTE OB 
VODOVODNIH CEVEH SOČASNO PRIPRAVILI ŠE 
OSNOVNE INFRASTRUKTURE ZA NAPELJAVO 
OPTIČNEGA OMREŽJA. KAJ JIM RAZLAGATE?
To je bila tudi moja želja, vendar se zara-
di tehničnih zahtev, torej zahtevan razmik 
med vodo in optiko, to enostavno ni dalo 
vključevati, deloma pa tudi zaradi zelo slabe 
odzivnosti podjetja Rune, ki je zadolženo za 
izvedbo tega projekta.  

ZAVZETO STE SE LOTILI TUDI OBNOVE BRATU-
ŠEVE DOMAČIJE, KI BO, KO BO PROJEKT ZA-
KLJUČEN, PRINESLA NAPREDEK NA PODRO-
ČJU OSKRBE STAREJŠIH, SAJ BOSTE V NJEJ 
UREDILI TUDI OSKRBOVANA STANOVANJA. 

KAKO POTEKA PROJEKT IN KDAJ BOSTE LAHKO 
POVABILI STANOVALCE? 
Obnova teče po načrtu. Previden zaključek 
del je naslednje leto. Takoj po prevzemu pa 
seveda odpremo tudi pot do uporabe teh 
stanovanj.

STANOVANJA BOSTE VERJETNO PONUDILI V 
NAJEM. JE ŽE KAJ POVPRAŠEVANJ PO NJIH? 
Je, vendar bomo lahko o tem poročali šele 
po zaključku del.

PRED LETI STE SE SPOGLEDOVALI TUDI Z 
ZAMISLIJO, DA BI PRIDOBILI SREDSTVA ZA 
IZGRADNJO DOMA STAREJŠIH. ŠE VODITE TA 
PRIZADEVANJA? 
Ne, trenutno tega ne počnemo. V domovih 
upokojencev imamo običajno manj kot 10 
naših občanov. Ko smo skupaj z investitor-
jem že pred leti izdelali oceno upravičenosti 
investicije, se je ocenilo, da je izvedba tega 
projekta zelo rizična, zato smo se raje odloči-
li za varovana stanovanja.

KAKO PA JE S PRIDOBIVANJEM SREDSTEV 
ZA IZGRADNJO TELOVADNICE IN VRTCA? ŽE 
KAR NEKAJ LET SI PRIZADEVATE PRISTOJNE 
V LJUBLJANI PREPRIČATI, DA SO VAŠI OBČA-
NI VREDNI PETIH MILIJONOV ZATO, DA BODO 
DRUŽINE KONČNO LAHKO VOZILE OTROKE V 
VRTEC POD ENO STREHO, NASPLOH OBČA-
NI PA IMELI BOLJŠE POGOJE ZA ŠPORTNE IN 
DRUŽBENE DEJAVNOSTI. VAM ŠE OČITAJO, DA 
STE ZASTAVILI PREDRAG PROJEKT ZA TAKO 
MAJHNO OBČINO? 
Meni nihče od sogovornikov v Ljubljani tega 
očitka ni izpostavil, saj so cene na kvadratni 
meter površine takšne kot povsod drugod 
po Sloveniji. Bilo je nekaj vprašanj glede 
podzemne garaže, ki pa so bila hitro raz-
čiščena, saj vsi vidimo, da površin za par-
kiranje ni dovolj, in tudi smiselno je upora-
biti prostor, ki je na voljo. Kandidiramo na 
sredstva za športno infrastrukturo, za katero 
država naslednje leto pripravlja nov razpis s 
precej visokim zneskom.

KDAJ TOREJ NAČRTUJETE RUŠENJE GASILSKE-
GA DOMA IN KAKO SE BODO DELA NADALJE-
VALA? 
Takoj ko bomo dobili vsa potrebna soglasja 
za umik bazne postaje s strehe gasilskega 
doma.

NA PODROČJU TURIZMA JE BILO ZADNJE LETO 
V ZNAMENJU NOVICE, DA SI PRIZADEVATE V 
LASTNIŠTVO PRIDOBITI RAZVALINE GRADU 
KUNŠPERK, DA BI TAM UREDILI POHODNIŠKO 
IN RAZGLEDNO TOČKO. TO JE KAR DOLGOTRA-
JEN POSTOPEK, KAJNE?  ŽE VESTE, KDAJ BO 
ZAKLJUČEN IN KOLIKO BO OBČINO STAL?
To je eden izmed projektov za izboljšanje tu-
ristične ponudbe kraja, tudi za pridobivanje 
evropskih sredstev za investicije. Trenutno 
se ukvarjamo s pravnimi posli, kako ta objekt 
pridobiti, pripravljamo geodetske izmere in 
načrtujemo dovozne poti. Naslednji korak 
bodo ocene vrednosti glede na vsak korak, 
ki bo zastavljen. 

Župan Franjo Debelak je ob občinskem prazniku 
predstavil lanskoletne naložbe in opisal izzive v pri-
hodnosti. Med njimi se morajo lotevati tudi reševa-
nja krčenja ali ukinjanja javnih storitev, saj je nalo-
ga občine, da zagotovi dobro kvaliteto življenja za 
vse občane. »Za majhne občine so vedno bili težki 
časi, vendar bi brez njih bilo na podeželju še veliko 
slabše. V preteklosti sem že dokazal, da znam poi-
skati rešitve, kot je to bilo v primeru pošte, ki smo 
jo prevzeli kot del občinske uprave,« med drugim 
pravi. 
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ZADNJE LETO JE BILO TUDI ODMEVNO ZAPRTJE 
GOSTILNE ŠEMPETER, S ČIMER SE JE IZGUBIL 
VIDEN DEL PONUDBE KRAJA. VI STE SE V TO 
ZASEBNO ZGODBO DVEH POSLOVNIH PAR-
TNERJEV VKLJUČILI NA KONCU S SKUPNIM 
SREČANJEM Z OBEMA AKTERJEMA, NISTE PA 
DENIMO AKTIVIRALI OBČINSKEGA SVETA, DA 
BI SKUŠALI NAJTI NEKO REŠITEV, DA BI SE 
TAKŠNA GOSTILNA V KRAJU OHRANILA. ZA-
KAJ STE SE ODLOČILI TAKO? 
Ne vem, če to vprašanje prav razumem. 
Občinski svet je namreč vedno »aktiviran«, 
če uporabim izraz iz vprašanja.  O možni va-
rianti, kako pomagati iz zagate, sem svetnice 
in svetnike tudi seznanil. Vsak posamezen 
svetnik pa ima na voljo tudi možnosti, da se 
še dodatno opredeli do problema, če to želi. 
Osebno sem kot župan oba deležnika v tem 
procesu tudi pisno seznanil s stališčem ob-
čine, da ob zaprtju gostilne nihče ni zmago-
valec, ampak smo vsi na slabšem. Lastniku 
bo padla cena nepremičnine, najemniku pa 
vrednost opreme. Na žalost so bila poga-
janja neplodna, za mene tudi nerazumljivo 
napačna, vendar gre na koncu izključno za 
odločitev dveh poslovnih subjektov, na ka-
tera, kot smo videli, nismo mogli vplivati. Ka-
kršna koli finančna pomoč enemu gostincu 
ali podjetju pa bi bila nepravična do drugih.  

VERJETNO VESTE, KAKO SEDAJ KAŽE Z ISKA-
NJEM NAJEMNIKA ZA TO GOSTILNO? 
Informacije, ki jih imam, niso ravno vzpod-
budne. Ni pa popolnoma izključeno, da se 
rešitev ne bo našla. Kar nekaj idej, kako na-
prej, še imamo, vendar o tem nekoliko po-
zneje.

KAKO STE PA SICER ZADOVOLJNI Z NA-
PREDKOM TURIZMA V OBČINI? HOSTEL 
GABRONKA, KI STE GA PRED LETI DALI V 
UPRAVLJANJE ZASEBNIKOM, PRAVITE, DA 
DOBRO DELUJE. NEKAJ NAPREDKA JE ZAZNATI 
TUDI PRI RAZVOJU TURISTIČNIH NASTANITEV 
PRI ZASEBNIKIH. OPAŽATE V OBČINI KAJ VEČ 

TURISTOV? IMATE OBČUTEK, DA IMAJO DO-
VOLJ PONUDBE IN DA SO ZADOVOLJNI Z OBI-
SKOM TEGA »ZELENEGA« DELA SLOVENIJE? 
Delamo s tistim, kar imamo, in to nadgrajuje-
mo. Menim, da glede na investicijski poten-
cial občine zadeve kar lepo napredujejo.

KAJ BOSTE NAREDILI S ČEPINOVO HIŠO, KI STE 
JO KUPILI? 
Načrti obnove so v pripravi. Pričakujem kar 
nekaj možnosti za sofinanciranje s strani dr-
žave in EU. Kaj bo najprimernejša vsebina, 
pa bo glede na pripravljene podlage odločil 
občinski svet.

KAKO PA KAŽE Z IZGRADNJO KOLESARSKIH 
STEZ? KDAJ SE BOMO LAHKO ZAPELJALI PO 
NJIH? 
Projektiranje teh poti se bliža koncu. Ravno 
prejšnji mesec sem gostil projektanta, inves-
titorja, naravovarstvenike in vodarje, da smo 
skupaj iskali rešitve, saj so se nekatere zahte-
ve enih ali drugih križale. Vesel sem, da smo 
rešitve našli in da se lahko sedaj projektiranje 
zaključi. Menim, da bi naslednje leto lahko že 
začeli delati.

DRŽAVA NAJ BI IMELA V NAČRTU OBNOVO 
CESTE V SMERI BIZELJSKEGA, OBČINA PA V 
TEM ČASU TUDI IZGRADNJO PLOČNIKA V ČE-
HOVCU. KAKO DALEČ SO TI NAČRTI? 
Predvidoma bi to bilo lahko izvedeno v na-
slednjem letu. Občina bo sama investirala v 
projektiranje pločnikov in krožišča, tako bo 
zadeva maksimalno pospešena.

DEMOGRAFSKA SLIKA OBČINE JE ZADNJA 
LETA UGODNEJŠA, SAJ SE MLADI PO KONCU 
ŠOLANJA RAJE VRAČAJO. TUDI ZAPUŠČENE 
DOMAČIJE GREDO BOLJE V PRODAJO. KAKO PA 
JE Z OBČINSKIMI STANOVANJI? JIH JE DOVOLJ, 
JE KAJ POVPRAŠEVANJA PO NJIH?
Nekaj se jih že gradi, računam pa, da se bo 
pozitivni trend nadaljeval.

PRED ČASOM STE TUDI DEJALI, DA BI RADI 
PRIDOBILI ZASEBNIKA ZA GRADNJO VEČSTA-
NOVANJSKE HIŠE ALI BLOKA NA ZEMLJIŠČU, 
KI STE GA KUPILI NA PLESU. ŠE VZTRAJATE PRI 
TEJ IDEJI?
Seveda, na tej lokaciji se bo zanesljivo nekaj 
zgradilo. Trenutno se potencialni investitor 
nagiba k izgradnji apartmajev. Ker pa ni edi-
ni, ki se zato zanima, se lahko obrne tudi dru-
gače. V vsakem primeru je dobro, da smo to 
zemljišče kupili in ga bomo lahko ponudimo 
za izboljšanje kakovosti bivanja ali nove po-
slovne priložnosti.

S SOSEDNJIM KUMROVCEM STE VEDNO DOB-
RO SODELOVALI, OB NOVEM LETU PA STE S 
KOLEGOM ŽUPANOM ŠPLAJTOM NA MEJNEM 
PREHODU TUDI PROSLAVILI VSTOP HRVAŠKE 
V ŠENGENSKO OBMOČJE. TO NE BO SAMO KRE-
PILO GOSPODARSTVA, PAČ PA BO SODELOVA-
NJE LAŽJE TUDI ZA LOKALNE SKUPNOSTI. STE 
ŽE GOVORILI O SKUPNEM RAZVOJU OBMOČJA 
IN PROJEKTIH, KI BODO TO OMOGOČILI?
Ja, v bistvu smo že pripravili in prijavili skup-
ni projekt Interegg, s katerim bi zelo lepo 
zaokrožili turistično ponudbo obeh strani 
Sotle. To pa ni edini projekt, s katerimi se 
ukvarjamo, tako da bo v naslednjih letih še 
kar pestro.

LANSKA JESEN JE BILA TUDI V ZNAMENJU 
OBČINSKIH VOLITEV. Z ŽUPANSKIM PROTI-
KANDIDATOM ROBERTOM ŽUČKOM STA SE NA 
TRENUTKE ZNAŠLA V KAR BOJNEM POLJU. NA 
KONCU STE V SVOJ ČETRTI ŽUPANSKI MANDAT 
VSTOPILI S PREPRIČLJIVO 62-ODSTOTNO POD-
PORO VAŠIH OBČANOV. TO VAM JE VERJETNO 
VLILO DODATNO MOTIVACIJO? 
Pravzaprav se s spoštovanim gospodom Ro-
bertom Žučkom niti za trenutek nisva znašla 
na bojnem polju. Na osebni ravni je najina 
kampanja potekala odločno in odlično. Oba 
sva želela predstaviti vsebino. Na predvolil-
nem soočenju, žal zaradi prevelike vneme 
nekaj posameznikov, ki so peljali svojo last-
no pot osebnega obračunavanja, nisva pri-
šla do besede, kot bi morala. Rezultat je bil 
temu primeren. Ljudje v naši občini cenijo 
trud, korektnost in dostopnost, osebnih ob-
računavanj pač ne.

SESTAVA OBČINSKEGA SVETA SE JE NEKOLIKO 
SPREMENILA, JE PA V NJEM KAR ŠEST KANDI-
DATOV, KI STE JIH SAMI PREDLAGALI ZA SVET-
NIKE. KAKO STE SE UJELI PRI DELU? 
Občinski svet je dober. Svetniki so aktivni in 
zahtevni. Na seje prihajajo pripravljeni in kre-
irajo veliko idej in predlogov. Zastopajo inte-Obdobje med lanskim in letošnjim občinskim praznikom so zaznamovale tudi lokalne volitve. Občani so 

Franju Debelaku namenili nov mandat, kar nekaj sprememb pa je tudi v novi sestavi občinskega sveta.
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rese vseh volivk in volivcev. To, da je v občin-
skem svetu samo en predstavnik opozicije, 
pravzaprav nima posebnega vpliva, ker se 
vsak predlog temeljito predebatira in odlo-
ča v prid občine in ne posamezne skupine. 

PRED VAMI SO V TEM MANDATU ŠE DOBRA TRI 
LETA ŽUPANOVANJA. NAČRTOV IN IZZIVOV JE 
VELIKO. KAJ BODO PRIORITETE? KAJ BOSTE V 
TEM ČASU URESNIČILI? 
Konkretne ideje so že zastavljene in tečejo 
naprej. Zaključili se bodo zastavljeni cilji iz 
preteklosti. Lahko pa zagotovim naslednje. 
Z velikim spoštovanjem do gospodarstva, 
od koder tudi sam izhajam in se zavedam 
pomena ekonomije, v vseh gospodarskih 
sektorjih vključno s kmetijstvom, ki nas »hra-
ni«, zelo spoštujem, cenim in podpiram tudi 
kulturo z vsemi društvi in z njimi povezanimi 
dejavnostmi, saj nas kultura definira, nam 
pove, kdo smo in kaj smo. Tako bo potekalo 
moje poslanstvo tudi v tem mandatu.

SO PA ZDAJ ZA MANJŠE OBROBNE OBČINE 
TEŽKI ČASI, SAJ SE ŽE KAR LEP ČAS SREČUJETE 
Z REŠEVANJEM PROBLEMOV OB UKINJANJU 
NUJNIH STORITEV, KOT SO JAVNI PREVOZI, 
POŠTNE IN BANČNE STORITVE, ZDRAVSTVE-
NE STORITVE ...   LANI STE SE INTENZIVNO 

VKLJUČILI V ISKANJE ZOBOZDRAVNICE ZA 
ZDRAVSTVENO POSTAJO, KI SEDAJ V BISTRICI 
DELUJE TRI DNI NA TEDEN. STE ZADOVOLJNI S 
TAKŠNO REŠITVIJO?
Za majhne občine so vedno bili težki časi, 
vendar bi brez njih bilo na podeželju še 

veliko slabše. V preteklosti sem dokazal, da 
znam poiskati rešitve, kot je to bilo v prime-
ru pošte, ki smo jo prevzeli kot del občinske 
uprave. Čeprav sem doživel veliko očitkov 
in kontrol, se je na koncu izkazalo, da je bila 
moja rešitev edina pravilna in sedaj imamo 
vsaj to primerno urejeno.

KAR SE TIČE ZDRAVSTVENIH STORITEV, 
JE SEDAJ KAR DOBRO POSKRBLJENO, SAJ 
IMAJO OBČANI DOSTOP DO ZDRAVNIKA IN 
ZOBOZDRAVNIKA. KAKO PA JE Z LEKARNO 
V BISTRICI OB SOTLI? TUDI TUKAJ SE ŽE VIJE 
DOLGA POT Z VAŠIMI PRIZADEVANJI, DA BI JO 
LAHKO ODPRLI, PA ŠE NISTE PRIŠLI DO EPILO-
GA? 
Še vedno je fronta odprta.

KAJ PA BOSTE OBČANOM ZAŽELELI OB OBČIN-
SKEM PRAZNIKU? 
Drage občanke in občani Bistrice ob Sotli, 
iskreno vam čestitam ob prazniku. Brez vas, 
prebivalcev, naša občina ne bi bila takšna, 
kot je. Želim vam obilo zdravja in optimizma 
ter prijetno praznovanje našega praznika.

Kot je povedal župan Franjo Debelak bodo še nap-
rej podpirali in cenili bogato društveno dejavnost, 
ki jim je v ponos.

Občankam in občanom Občine Bistrica ob Sotli 
čestitamo ob občinskem prazniku.
Kolektiv Kozjanskega parka

Le en dotik narave, 
in ves svet je bolj prijazen.

William Shakespeare

Foto: Teo Hrvoje Oršanič
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Minulo obdobje Občine Bistrica ob Sotli je bilo zaznamovano predvsem z vlaganji v zagotavljanje 
ustrezne vodooskrbe. Gre za projekt, s katerim bodo dolgoročno stabilizirali vodovodno omrežje in 
občanom omogočili dostop do kakovostne pitne vode čez vse leto, ne glede na vpliv suše in dru-
gih vremenskih dejavnikov. Poleg vodooskrbe so nadaljevali tudi delo na kanalizacijskem omrežju. 
V prihodnje pa se obetajo še številni drugi projekti, ki se bodo osredotočili predvsem na stanovanj-
sko gradnjo, predšolsko vzgojo in turistično ponudbo. Glavne projekte predstavljamo v spodnjih 
vrsticah. 

NALOŽBENO LETO OBČINE  
BISTRICA OB SOTLI

Pregled pripravila: E. Š., Občinska uprava 
Občine Bistrica ob Sotli, foto: arhiv Občine 
Bistrica ob Sotli

KANALIZACIJSKO OMREŽJE 
Občina Bistrica ob Sotli nadaljuje izgradnjo 
primarnih kanalizacijskih vodov in priklaplja-
nja uporabnikov na javno kanalizacijsko 

omrežje. S tem projektom se bo optimizi-
ralo delovanje čistilne naprave, saj se bodo 
izločile meteorne vode, uporabniki pa lahko 
opustijo obstoječe greznice.
•	 Obdobje izvajanja: 2022–2023.
•	 Financiranje: 400.000 evrov, občinski 

proračun.

HIDRAVLIČNE IZBOLJŠAVE VODOVODNEGA 
OMREŽJA 
Hidravlične izboljšave vodovodnega siste-
ma zajemajo obnovo 21 kilometrov glavnih 
vodov javnega vodovodnega omrežja na 
devetih odsekih. Projekt bo pripomogel k 
nemoteni oskrbi s pitno vodo in optimiza-
ciji delovanja vodovodnega sistema ter k 
zmanjšanju vodnih izgub. Hkrati bo narejena 
povezava z vodovodnim sistemom občine 
Brežice, ki bo zagotavljala rezervni vir pitne 
vode, tudi v mesecih, ko smo se sicer soočali 
s pomanjkanjem vodnih virov.
•	 Obdobje izvajanja: 2022–2023.
•	 Vrednost projekta: 2,33 milijona 

evrov. 1,61 milijona evrov bosta pri-
spevala Kohezijski sklad in državni 
proračun, 720.000 evrov pa občinski 
proračun.

ODKUP GRADU KUNŠPERK
Občina je začela postopke za odkup dela 
zemljišča z ruševinami gradu Kunšperk, za 
kar je bilo izdano soglasje o parcelaciji, ki 
je bila izvedena po naročilu občine. Nadalj-
nje postopke vodi Družba za svetovanje in 
upravljanje, s katero bo občina, ko bodo 
upravni postopki zaključeni, uredila prenos 
stavbnega zemljišča v svojo last. Občina bo 
z lastniško pravico pridobila odprte možnos-
ti za prijave na razpise iz sredstev kulturne 
dediščine. Načrtuje se ureditev turistične in 
razgledne točke, za kar bo treba konservirati 
ruševine, urediti komunalno infrastrukturo 
in poskrbeti za ureditev okolice.
•	 Obdobje izvajanja: 2023–2024.
•	 Vrednost: še ni znana.

OBNOVA BRATUŠEVE DOMAČIJE
Bratuševa domačija, ki jo ščiti status lokal-
nega spomenika, bo skozi prenovo postala 
medgeneracijsko središče s stanovanji. Na 
domačiji bodo urejena štiri neprofitna sta-
novanja, dve bosta v osrednji hiši, še dve pa 
v novo izgrajenem nadomestnem objektu. 
Z naložbo bo občina pridobila tri varovana 
stanovanja in eno stanovanje za mlade dru-
žine. Izgradnjo sofinancira Ministrstvo za na-
ravne vire in prostor.

V Bratuševi domačiji bodo uredili stanovanja.

Občina Bistrica ob Sotli želi postati lastnica gradu Kunšperk, kjer si obetajo ureditev turistične točke. 

Predviden končni izgled po končani obnovi.



14 |   30. junij 2023

•	 Obdobje izvajanja: leti 2023 in 2024
•	 Vrednost: 845.000 evrov, od tega 

510.000 evrov iz občinskega prora-
čuna in 335.000 evrov iz razpisnih 
sredstev Ministrstva za naravne vire 
in prostor

PRENOVE LOKALNIH CEST IN SANACIJE PLA-
ZOV
V začetku leta so bile določene prioritete 
potrebnih sanacij lokalnih cest in javnih poti. 
Na Ministrstvu za naravne vire in prostor so 
bile oddane vloge in sanacijski elaborati za 
tri večje plazove, teh je na območju občine 
še več, vendar se zadeve urejajo po priorite-
tnem vrstnem redu.
•	 Vrednost investicijskih vzdrževanj in 

gradnje cest: 728.000 evrov
•	 Vrednost sanacij plazov: 530.000 

evrov
AVTOBUSNA POSTAJALIŠČA
Izdelan je bil del projektne dokumentacije 
za ureditev avtobusnih postajališč, pri če-
mer je bilo podanih več različic videza no-
vih avtobusnih postajališč. Občina je izvedla 
javno glasovanje za izbiro avtobusnega po-
stajališča. V nadaljevanju bo izdelana ostala 
potrebna dokumentacija in pridobljena pot-
rebna soglasja. Postajališča bodo urejena so-
časno z izgradnjo kolesarskih poti. 
•	 Vrednost projektne dokumentacije: 

12.000.
ŠIRITEV VRTCA IN TELOVADNICE
Predvideva se širitev vrtca in telovadnice OŠ 
Bistrica ob Sotli. Glavni, ključni razlog za na-
ložbo je pomanjkanje primernih prostorov 
na eni lokaciji, saj se zdaj področje osnov-
nošolskega izobraževanja, področje telesne 
aktivnosti (telovadnica) in predšolska vzgoja 
odvijajo na treh lokacijah (stara šola, nova 
šola in zdravstveni dom). Prav tako bodo z 
izgradnjo večnamenske telovadnice zago-
tovljene tudi kakovostne športno-rekreacij-
ske površine za vse občane in prebivalce re-
gije. Pred začetkom projekta je investitor za-
prosil za prestavitev mobilne bazne postaje. 
Za potrebe razjasnitve pomislekov glede 
varnosti anten mobilne tehnologije je ob-
čina pridobila še dodatne strokovne razlage 
in meritve, ki zagotavljajo, da smo po vseh 
merljivih parametrih na zelo varni strani. 
•	 Ocenjena vrednost projekta: 5,3 milijo-

na evrov. Za izvedbo projekta ima ob-
čina zagotovljen del finančnih sredstev 
z Ministrstva za vzgojo in izobraževanje 
in Eko sklada.

•	 Izvedba projekta: v letih 2024 in 2025.

OBNOVITEV ZLATEGA ZNAKA SLOVENIA GRE-
EN DESTINATION
Zlati znak Nacionalnega in certifikacijskega 
programa Zelena shema slovenskega turiz-
ma, pod krovno znamko SLOVENIA GREEN 

,je potrditev in priznanje, da je naša zelena 
destinacija vzor in gonilo razvoja turizma, 
ki je odgovoren do okolja in družbe in da 
prispevava k trajnostnemu razvoju turizma 

in pisanju zelene zgodbe Slovenije. V letošn-
jem letu je občina skupaj z Destinacijo Pod-
četrtek izvedla skupno prijavo za obnovitev 
zlatega znaka Slovenia Green Destination.

Obnovljena cesta v Kunšperk.

Občina bo avtobusna postajališča gradila sočasno s kolesarskimi potmi.

Načrtovana širitev vrtca in telovadnice pri OŠ Bistrica ob Sotli.
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Tradicionalni šempetrski praznik vina in salam, ki ga bo Društvo vinogradnikov in kletarjev Šempe-
ter končalo to nedeljo, 2. julija, v sklopu Petrovega sejma, velja za nekakšen uvod v sezono vinskih in 
salamarskih ocenjevanj. Sodelujočim povečini predstavlja stopničko za udeležbo na ocenjevanjih 
višje ravni. Šempetrski vinogradniki in salamarji so zelo lepe rezultate dosegli tudi na državnih vin-
skih in salamarskih tekmovanjih. 

IZVRSTNI REZULTATI ŠEMPETRANOV NA 
VINSKIH IN SALAMRSKIH OCENJEVANJIH

6. meddruštvenega državnega ocenjevanja vin Zveze društev vino-
gradnikov Slovenije (Vinis), ki se po kakovosti umešča v vrh sloven-
skih vinskih ocenjevanj, so se udeležili Vina Kralj in Blaženko Čer-
nelč. Vina Kralj Jožeta Kralja iz Črešnjevca so si prvo mesto prislužila v 
kategoriji suhih aromatičnih vin s sauvignonom, ocenjenim z visoko 
oceno 18,33. Poleg tega so si za svoja vina prislužili še tri srebrna 
priznanja. Blaž Černelč pa si je prislužil tretje mesto v kategoriji penin 
in zlato priznanje s penino žametne črnine, ocenjene z oceno 85. Za 
vzorec »hraščanske penine« je prejel srebrno priznanje. 
Na 27. državno salamijado se je z domače lokalne salamijade in dru-
gih salamijad v bližini udeležilo kar nekaj članov društva. Janko Po-
lak s Križan Vrha, Sonja Križnik s Plesa in Martina Černelč iz Hrastja 
so osvojili bronasta priznanja, Drago Kramer in družina Klakočer iz 
Polja pri Bistrici pa so se okitili s srebrnim priznanjem. 

Zaključka obeh praznikov, Vinisov dan in finale slovenskih salamijad, 
sta potekala 3. junija v Straži pri Novem mestu v organizaciji Turistič-
nega društva Straža, ki je sočasno obeležilo 30 let delovanja. Prire-
ditve s podelitvijo priznanj in razglasitvijo najboljših so se udeležili 
tudi šempetrski vinogradniki in salamarji, ki so se tako lahko družili 
z vinogradniki iz vseh treh naših vinorodnih pokrajin, ter salamarji iz 
različnih koncev Slovenije. S tem so izkazali tudi aktivno sodelovanje 
v Zvezi salamarjev Slovenije in v Zvezi vinogradniških društev Slove-
nije Vinis. 

KONEC TEDNA V ZNAMENJU JUBILEJNEGA 30. ŠEMPETRSKEGA PRA-
ZNIKA VINA
Sicer so za člane Društva vinogradnikov in kletarjev Šempeter zelo 
delovni dnevni. V nedeljo namreč s Turističnim društvom Bistrica ob 
Sotli prirejajo Peterov sejem, ki bo središče Bistrice poživil od 9. ure 
naprej. Ob 10.30 bodo začeli z zaključkom jubilejnega 30. praznika 
vina in 22. salamijade. Otvoritev bodo pripravili z domačima godbo 
Orlica in z mešanim pevskim zborom, sledili bodo slavnostni nago-
vori, nato pa bo potekala podelitev priznanj sodelujočim vinarjem in 

Med salamarskimi nagrajenci na državni salamijadi je bila tudi družina Križ-
nik s Plesa. 

Družina Černelč iz Hrastja je prejela priznanja za svoja vina in salame. Pred-
sednik Društva vinogradnikov in kletarjev Šempeter je tudi prevzel prizna-
nja za preostale svoje vinogradnike in salamarje, ki so se še enkrat več od-
lično odrezali. 

Šempetrski vinogradniki so obiskali zaključek dveh praznikov, Vinisovega 
dne in finala slovenskih salamijad. 

Tudi Vina Kralj družine Jožeta Kralja iz Črešnjevca so si na Vinisovem ocenje-
vanju prislužila visoka priznanja.
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salamarjem. Vrhunec se bo dogodil z razglasitvijo vinskega šampio-
na, vinskega šampiona med suhimi vini in prvaki sort, za salamijado 
pa zmagovalcev salamijade in najboljšega domačega salamarja. 
Dogajanje se bo nato preselilo pred Šempetrski hram, kjer bodo 
izvedli slavnostno odprtje kozolca s staro Gabronovo prešo. V nadal-
jevanju dneva bo poskrbljeno tudi za živo glasbo, vinogradniki pa 
bodo obiskovalce pogostili z dobrotami iz vinogradniške sejemske 
kuhinje, ki jih bo letos pripravljajo kar dvajset domačinov. Tudi de-
gustacijo vin z vinskega praznika pripravljajo. Sicer bodo v kraj pri-
tegnili okoli trideset stojničarjev, obljubljajo tudi pester program za 
otroke, posebnost pa bo tudi zdravstvena stojnica celjske izpostave 
nacionalnega NIJZ-a. (E. Š.)

Ob jubilejnem 30. šempeterskem prazniku vina so vinogradniki poskrbeli za 
postavitev kozolca s staro Gabronovo prešo. Slavnostno odprtje bo poteka-
lo v nedeljo na Petrovem sejmu.

V Knjižici Bistrica ob Sotli smo se v letošnjem letu osredotočili na zbiranje zgodb, ki so povezane 
z naravno dediščino, in na njihovo interpretacijo. K sodelovanju smo povabili etnologinjo in inter-
pretatorko dediščine Janjo Sivec iz društva Legende, ki tudi izvaja študijski krožek Zgodbe narave 
Bistrice ob Sotli.

ZGODBE, KI JIH PRIPOVEDUJE NARAVA

Po zgodbe smo jo mahnili v sotesko reke 
Bistrice skupaj z izkušenim interpretator-
jem Markom Slapnikom, ki je tudi direktor 
Centra Rinka, zavoda za turizem in trajnostni 
razvoj Solčavskega. Udeleženci študijskega 
krožka Zgodbe narave Bistrice ob Sotli smo 
pazljivo prisluhnili vsem načelom interpre-
tacije narave in vajam gozdne pedagogike. 
Po poti zgodb, ki se skrivajo v soteski reke 
Bistrice, smo povabili tudi osnovnošolce iz 
domače osnovne šole, ki so uspešno zakl-
jučili EKO bralno značko, ki se izvaja na OŠ 
Bistrica ob Sotli. 
V okviru krožka je razpisan tudi malo dru-
gačen, medgeneracijski fotografsko pri-
povedni natečaj JAZ in NARAVA. Tema 
natečaja je narava širšega območja Bistrice 
ob Sotli. Predvsem bi si želeli v fotografijah 
in zgodbi začutiti vaš odnos do narave ozi-
roma sledi, ki jih pušča človek v naravi ali 
obratno, kako je narava zavzela nazaj člo-

vekovo ustvarjanje. Posebnost natečaja je 
ta, da lahko sodelujejo pari, ki imajo vsaj 15 
let starostne razlike. En sodelujoči mora biti 
mladoleten (do dopolnjenega 18 leta) z do-
voljenjem skrbnikov. Poslane fotografije se 
štejejo in ocenjujejo kot celota. Vsaka foto-
grafija mora biti opremljena z naslovom fo-
tografije v obsegu največ šest besed. Kot del 
natečaja in refleksija na poslane fotografije 
pa par pripravi tudi zgodbo v obsegu naj-
več 150 besed. Rok za oddajo je 31. julij 2023, 
več o razpisu lahko preberete na spletni 
strani http://www.dlegende.com/preberi/
jaz-in-narava-foto-natecaj/.
Otvoritev razstave, razglasitev zmagovalnih 
fotografij in podelitev nagrad bo v začetku 
septembra 2023 v prostorih knjižnice Bistrica 
ob Sotli. Vljudno vabljeni k sodelovanju.
Irena Černelč, bibliotekarka
Knjižnica Šmarje pri Jelšah

Po poti zgodb so odšli tudi osnovnošolci OŠ Bi-
strica ob Sotli.
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Na končnem izletu v Žalcu. 

Prirejali so različne delavnice, predavanja, naredili pa tudi razstavo fraktalnih 
risb

V Bistrici ob Sotli je od septembra naprej v okviru programa tamkajšnje knjižnice delovala Univer-
za za tretje življenjsko obdobje, ki je ob spoznavanju novih vsebin, učenju in druženju povezala 
šestnajst občanov Bistrice ob Sotli. 

KONČALI USPEŠNO SEZONO UNIVERZE ZA 
TRETJE ŽIVLJENJSKO OBDOBJE

Univerza za tretje življenjsko obdobje je del nacionalnega progra-
ma, s katerim želijo k učenju, spoznavanju novih vsebin in k druženju 
spodbuditi predvsem starejšo populacijo občanov. V bistriški knjiž-
nici jim je to uspelo že četrto leto zapored. Knjižničarka Irena Čer-
nelč, ki je prevzela vodenje Univerze, je povedala: »Namen univerze 
za tretje življenjsko obdobje Bistrica ob Sotli kot tudi ostalih po Sloveniji je 
izobraževati za osebnostno rast in organizirati kvalitetnejše preživljanje 
prostega časa. Naši člani so se praviloma srečavali enkrat na dva tedna 
ob petkih ali sredah na različnih tematskih predavanjih, tečajih in delav-
nicah. Sredstva za delovanje smo pridobili iz letne članarine, ki je znašala 
12 evrov na osebo, del sredstev pa smo pridobili tudi s sofinanciranje šol-
skega ministrstva na podlagi uspešne prijave na javni razpis. Izvajanje 
univerze Bistrica ob Sotli sta z brezplačnimi delavnicami podprla še Ob-
čina Bistrica ob Sotli in Kozjanski park.«
Letos so s programom presegli vsa pričakovanja glede udeležbe, saj 
so k vpisu uspeli pritegniti kar šestnajst udeležencev, tako mlajših kot 
starejših upokojencev, ki večinoma srečanja vzamejo za družabno 
noto ter urjenje malih sivih celic, ki je v tretjem življenjskem obdobju 
še kako priporočljivo. Černelčeva še dodaja, da se je posameznim 
delavnicam pridružilo tudi nekaj mlajših obiskovalcev, kar priča, da 
so vsebine, ki jih vpletajo v ta za podeželje neobičajen program zelo 
vabljive. 
Obsežnejši del programa univerze so v zadnji sezoni obsegale de-
lavnice s fraktalno risbo, ki jo je udeležencem predstavila socialna 
gerontologinja dr. Mihaela Kežman. Pripravili so kar osem tovrst-
nih delavnic, za zaključek pa so priredili razstavo risb Pisana pomlad. 
Obiskovalci so radi prihajali tudi na telesno vadbo, ki so jo v knjižnici 
tedensko izvajali v sodelovanju s fizioterapevtko Niko Gostečnik. 
Preostala srečanja so zapolnili z zanimivimi potopisnimi zgodbami 
domačinov in ostalih popotnikov, predavanji s področja zeliščarstva 
in narave, spoznavali so »trike« za preprečevanje demence, izvedli pa 
tudi praktičen prikaz obrezovanja sadnega drevja. Še eno uspešno 
šolsko leto so sklenili z izletom v Žalec, kjer so jih navdušili vrt zdra-
vilnih in aromatičnih rastlin ter druge znamenitosti tamkajšnjega sa-
vinjskega okolja. Seveda so privzdignili kozarce na še eno uspešno 
»študijsko sezono«. Univerza za tretje življenjsko obdobje v Bistrici 
ob Sotli bo ponovno k vpisu vabila jeseni, si pa v knjižnici želijo, da bi 
tudi prihodnjo sezono privabili tako lepo število obiskovalcev. (E. Š., 
foto: Knjižnica Šmarje, Matic Javornik)

VESNA BOŽIČEK, ČLANICA NAŠE UNIVERZE JE O FRAKTALNI RISBI 
ZAPISALA: 
Pred mano je ne porisan beli list papirja. Med prsti držim pisalo 
črne barve. Zaprem oči. Misli prepustim vesolju. Šestdeset se-
kund. Po listu drsi konica pisala, rišem črto različnih oblik in dol-
žin, ki sledi toku moje duše, v nekaj, kar se bo ustvarilo. Minuta se 
izteče. Odprem oči, povežem končno točko s črto v celoto.
Pred mano se razpre nepoznana risba, polna skrivnostnih in ne-
pojasnjenih vzorcev, ki je še nihče ni videl; večjih, manjših in zelo 
malih, tudi za piko velikih vzorcev, takšnih in drugačnih, polni 
skrivnosti, zapletenosti, podrobnosti, in dajejo videz in občutek, 
kakor, da bi se srce na tisoč koščkov zdrobilo, in vsak košček bi 
pripovedoval svojo zgodbo, ki se zlije v enkratno celoto toka - 
harmonije neskončnosti. Nastala je fraktalna risba, v eni minuti, 
samo z eno potezno črto mojega črnega pisala in je takšna, ker 
sem jo ustvarila jaz sama, v danem trenutku počutja, resničnosti 
in bivanja.
Z zaprtimi očmi začnem izbirati barvice, odprem oči in barvam 
posamezne dele risbe z različnimi barvami, s takšnimi, ki jih moja 
roka v tistem trenutku poišče in izbere. Barvam s trdim, srednjim 
in rahlim pritiskom.
Vsak posamezni pobarvan del risbe je kot kapljica, ki vzvalovi gla-
dino še tako mirnega jezera. Vsak delček risbe je popoln, je nekaj 
posebnega, veličastnega, enkratnega, neponovljivega, takšen, 
kot mora biti v trenutku mojega doživljanja, toka mojih misli, v 
trenutku ustvarjanja fraktalne risbe. Presega resničnost trenutka 
zemeljskega pogleda in se prepleta v mrežo presežnega, od ka-
terih ima vsaka podrobnost svoj namen, vsaka barva svoje mes-
to, ki izraža lepoto, energijo, neskončnost doživljanja …
Ko opazujem svojo fraktalno risbo, preko nje spoznavam sebe, 
svojo ustvarjalno moč, svetlobo duha, svoje razpoloženje, pove-
zavo misli z občutki. Sem to jaz?
Nastala je risba, ki sem jo ustvarila sama s seboj, za sebe. In ko 
vedno znova in znova gledam moj, sedaj s črtami poln in z različ-
nimi barvami pobarvan list papirja, se zavem ljubezni, zgovorno-
sti, ustvarjalnosti, lepote, moči in neskončnosti v teh čudovitih in 
neštetih oblikah in barvah fraktalne risbe.



18 |   30. junij 2023

Leta 1993 se je, potem ko so kmečke ženske 
že organizirano delovale v okviru kmetijske 
zadruge, z registracijo na šmarski upravni 
enoti začela pot Društva kmetic Ajda, odbo-
ra Bistrica ob Sotli. Vodenje so zaupali Jožici 
Stadler, ki je na tem položaju ostala ves čas. 
»Trideset let je dolga doba, vendar zelo hitro 
mine. V tem času smo se zelo veliko naučile na 
raznih področjih ustvarjanja, kar predstavlja-
mo tudi skozi našo razstavo,« je izpostavila. 
Kmečke ženske, ki danes v svojih vrstah zdru-
žujejo 32 članic, so v tridesetih letih nanizale 
vrsto dogodkov, na katerih so predstavile 
svoje delo in z njim tudi znanje, trud, vztraj-
nost, natančnost ter mnogokrat s svojimi 
izdelki dober glas o domači občini raznašale 
širom naokoli. Priredile so 96 tečajev, pred-
vsem tečajev kuhanja in ročnih spretnosti, 
imele 60 predavanj s področja zdravstva, 
vzgoje in varstva rastlin, kar 272-krat so 
pekle dobrote za sejme in razne dogodke. 
Osemnajst let so vsakoletno pripravljale 
tečaje ročnih del, na katerih jih je učiteljica 
Ljudmila Jan naučila raznih tehnik vezenja. 
Zadnja leta so skupne urice vezenja opustile, 
lani pa so jih spet obudile. Vmes so pletle 
tudi iz šibja, ličja in slame, izdelovale rožice 
iz krep papirja, se lotile tehnik polstenja. Pre-
lomni dogodek so beležile v letu 2009, ko so 
v prizidku kulturnega doma pridobile svoje 
prostore s kuhinjo, ki so jo v glavnini tudi 
same opremile. Pridobitev jim je omogoči-
la lažje nastopanje, tudi na kuharskih tek-
movanjih v domači občini in širom naokoli, 
o čemer priča tudi marsikatero kuharsko 
priznanje, ki ga prikazujejo v delu razstave. 

Suzana Moškon, ki je spletala povezovalne 
niti programa ob otvoritvi njihove devetnaj-
ste samostojne razstave, je opisala: »Rade se 
udeležujejo tudi tekmovanj v kuhanju golaža 
in tudi ostalih juh. Zelo dobro sodelujejo tudi s 
posavsko regijo, kjer so skupaj izpeljali kar nekaj 
projektov, med njimi je tudi projekt Zeliščni vrt 
Posavja na gradu Rajhenburg, štiri leta pa so 
sodelovale tudi z medgeneracijskim centrom 
Brežice. V društvu jim ni nikoli dolgčas, vedno 
se nekaj dogaja …« Ob tem so izpostavile 
tudi, da so skupaj obeleževale jubileje čla-
nic ter skozi druženja obujale dela na kmetiji 
nekoč, kot je bilo skubljenje perja. Družili so 
jih tudi izleti po Sloveniji in tudi v tujino. V 
tridesetih letih so jih nanizale kar 121. Nekaj 

Osnovnošolski otroci so s kulturnim programom 
popestrili odprtje razstave. 

Dosežke odbora društva kmetic Ajda iz Bistrice ob 
Sotli je predstavila Jožica Stadler, ki društvo vodi že 
od začetka delovanja. 

Čestitke so jim prinesle tudi iz aktiva kmečkih žena s sosednjega Bizeljskega. 

Članice odbora Društva kmetic Ajda iz Bistrice ob Sotli so s petkovo otvoritvijo razstave v galeri-
ji Gabronka proslavile svojih trideset let delovanja. Ob jubilejni obletnici so izpostavile množico 
dogodkov, tečajev, pogostitev in drugih aktivnosti, s katerimi so pustile velik pečat tako v domači 
občini kot tudi v širšem okolju.

Z RAZSTAVO ZAOBSEGLE 30 LET 
SVOJEGA DELOVANJA
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Hermina Gracar je delila nekaj smešnih prigod, ki 
so jih doživele skozi druženja. Čestitke za njihovo delo je kmečkim ženam izrekel tudi podžupan Dušan Berkovič. 

Za dolgoletno vodenje so se zahvalile Jožici Stadler. 

Kmečke ženske iz Ajde so z odprtjem razstave proslavile svojih 30 let delovanja. Jubilej so proslavile v družbi lepega števila domačinov in okoliških obiskovalcev. 

nepozabnih zgodb s teh skupnih uric je ob 
otvoritvi razstave v šaljivem tonu delila tudi 
članica Hermina Gracar. 
Delo kmetic Ajda je v občini nadvse spoš-
tovano, o čemer pričajo tudi občinske nag-
rade, ki so jih prejele v preteklosti in so prav 
tako postavljene na razstavi. Spoštovanje do 
njihovega dela je v nagovoru izpostavil tudi 
podžupan občine Dušan Berkovič. »Za vami 
je trideset let dela, ki ste ga opravile z voljo in sr-
cem. Naše kmetice znajo te stvari dobro opravl-
jati in prenašati na mlajše rodove,« je izpostavil 
in jim zaželel še naprej lepo in uspešno pot. 
Otvoritev razstave so v kulturnem programu 
popestrili osnovnošolski otroci, Ema in Julija 
Stadler ter harmonikar Urban Dobirna. Za 
pomoč pri postavitvi so se zahvalile tudi 
Barbari Verbančič z bistriške osnovne šole 
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Slovensko - Bavarska hiša, Podsreda

Razstava je nastala v okviru fotografskega natečaja učencev osnovnih šol v Biosfernem območju 
Kozjansko in Obsotelje ter učencev mreže Unesco šol za regije Posavje, Dolenjska in Bela krajina.

Izvedli smo ga v okviru UNESCO projekta Suhi travniki in Biosferno območje Kozjansko in Obsotelje.

Odprtje razstave bodo popestrili otroci naravoslovnega tabora REGA.

PRIJAZNO VABLJENI.

Kozjanski park
www.kozjanski-park.si

. . . . . .

. . . . . .

. . . . . .

. . . . . .

Kozjanski park vabi na

ODPRTJE FOTOGRAFSKE RAZSTAVE
Suhi travniki Biosfernega območja Kozjansko in Obsotelje

in Andreju Čepinu, predsedniku Galerijske 
sekcije Bistrica ob Sotli. Zahvalo za sodelo-
vanje in čestitke ob jubileju so v zaključku 
izrazile tudi predstavnice sosednjega aktiva 
kmečkih žena z Bizeljskega in v imenu dru-
štva vinogradnikov in kletarjev Šempeter 
Jože Babič. 
Razstavo Društva kmetic Ajda si bo mogoče 
ogledati tudi v nedeljo, 2. julija, v sklopu Pet-
rovega sejma oziroma tudi v drugih terminih 
po predhodni najavi. (Emilija Šterlek)

Tudi v povezovanju programa je Suzana Moškon z 
izbranimi besedami opisala dolgoletno delo kmeč-
kih žensk. Z zanimanjem so si ogledovali vrsto čudovitih izdelkov, ki so nastajali skozi delavnice in tečaje. 
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Bistrico ob Sotli in Pilštanj letos povezuje obeležba 450. obletnice 
slovensko-hrvaškega kmečkega upora, ki je oba kraja zaznamoval 
na začetku leta 1573. Na Pilštanju so ponosni na svojega Pavla Šterca, 
ki je vodil upornike iz Kunšperka. Na kunšperškem polju pa je pote-
kala zadnja bitka tega upora na slovenskih tleh, ko je bila po dobrem 
tednu od začetka upora poražena vojska Ilije Gregoriča. V spomin 
na pogumne uporne kmete izpred stoletij so v soboto, 17. junija, or-
ganizirali pohod od Pilštanja do Kunšperka. Izhodišče poti je bilo pri 
pilštanjski cerkvi, zaključek v Kunšperku. Od jutra in vse do večera so 
prehodili 35 kilometrov dolgo pot, ustavili so se v Kozjem, na gra-
du Podsreda, Svetih gorah in nazadnje še v Kunšperku. Celotno pot 
so prehodile predsednice organizatorskih društev, planinka Mirela 
Kunst in predsednici turističnih društev Neža Pratengrazer in An-
dreja Kozmus. Več pohodnikov, v večini domačinov, pa so gostili po 
posameznih etapah. Organizatorji so glavnino pohoda izpeljali po 
pohodniških, gozdnih in travnatih poteh in kolovozih, bolj ali manj 
so se izogibali krajevnim središčem in hoji po regionalki. Obiskovalci 
so bili ves čas pohoda nagrajeni z lepo naravo in čudovitimi razgledi, 
še posebej so se radi ustavljali na posebnih razglednih točkah. 
Organizatorji so na pohodu poskrbeli tudi za hrano in pijačo, sicer 

pa je gostoljubje izkazalo več domačinov. Na gradu Podsreda so jih 
denimo gostili v sklopu programa Muzejske noči, na Svetih gorah so 
jim dobrote pripravili predstavniki društva izgnancev iz Bistrice ob 
Sotli, bistriški gasilci pa so poskrbeli za prevoz pohodnikov z zaključ-
ne točke v Kunšperku do avtomobilov. 
To je bilo zadnje dejanje obeležbe visoke obletnice hrvaško-sloven-
skega kmečkega upora. Že v spomladanskem času so v Bistrici ob 
Sotli ob tem pripravili pogovorni večer in razstavo. Veliko noto so jim 
s poustvarjanjem likov iz kmečkega upora dali tudi ob Jožefovem 
sejmu. Tudi na Pilštanju si bodo to leto zapomnili po dobro obiska-
nih dogodkih ob tej obeležbi. Po naročilu Turističnega društva Pil-
štanj je namreč priznani slovenski stripar Jakob Klemenčič prelil kn-
jigo Trojno gorje v stripovske sličice, pred tedni pa so pripravili tudi 
obsežen kulturno-družabni program, ki je v Lesičnem in na Pilštanju 
skozi razne predstavitve in aktivnosti obiskovalcem še bolj nazorno 
približal čas upornih kmetov v 16. stoletju. (E. Š., FOTO: Mirela Kunst)

Skupina pohodnikov ob prangerju na Pilštanju. 

Pri pohodu so moči združila tri društva, ki jim predsedujejo Mirela Kunst, Neža 
Pratengrazer in Andreja Kozmus. Predsednice so v celoti prehodile tudi 35 kilo-
metrov dolgi »Puntarski pohod«.

Pohodniki so se na pot podli v spomin na uporne kmete iz 16. stoletja. 

Na pohodu so bili nagrajeni tudi s številnimi lepimi razgledi. 

Planinska sekcija in turistično društvo iz Bistrice ob Sotli ter Turistično društvo Pilštanj so v sklopu 
letošnje jubilejne 450. obletnice velikega hrvaško-slovenskega kmečkega upora pripravili Puntarski 
pohod, ki je pohodnike vodil od Pilštanja do Kunšperka. 

PUNTARSKI POHOD ŠE ENKRAT SPOMNIL NA 
POGUM UPORNIH KMETOV IZPRED STOLETIJ
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KOZJE S PREBIVALCEM VEČ 
Kozje je v zadnjem obdobju dobilo povsem novo podobo, ta pa se še vedno spreminja. V trgu Kozje 
raste novogradnja Mačkove hiše, med zdravstveno postajo in stanovanjskimi bloki svojo podobo 
dobiva kozjanski dom upokojencev, pri Vrtcu Zmajček je zrastel prizidek … Veliko pa se je spreme-
nilo tudi na prometni infrastrukturi. Skozi Kozje je v celoti prenovljena cesta z novim nadomestnim 
mostom preko Bistrice, urejenimi parkirišči, hodniki za pešce, kolesarsko stezo in novim krožiščem 
pri nekdanji zadrugi. Ravno slednje je v minulih tednih dobilo še izjemno urejeno sredico, skoraj 
petmetrskega zmaja, ki navdušuje ne le domačine, ampak tudi širšo javnost. 

Potem ko so v Občini Kozje za ureditev 
sredice v krožišču pri poslovno-obrtni coni 
pred nekaj leti izbrali rešitev Mitje Lukanca, 
ki je načrtoval jabolko, s katerim so se poklo-
nili temu sadežu, ki je zaznamoval kozjansko 
občino in te kraje, so tudi pri ureditvi sredice 
novega krožišča stopili v stik z istim umetni-
kom. Tudi tokrat je bila ideja, da povežejo 
v smiselno celoto preteklost kraja, njegove 
legende in bogato steklarsko tradicijo, ki je 
nekdaj kraju nudila marsikaj. Mitja Lukanc 
je skupaj z zaposlenimi v steklarskem stu-
diu Artlinia oblikoval mogočnega zmaja. 
Gre za stekleno skulpturo, ki meri v višino 
nekaj manj kot pet metrov, tehta pa dobrih 
dvanajst ton. Posebnost monumentalne 
skulpture je, da je izdelana iz stoterih plasti 
desetmilimetrskega kristalnega stekla, vsaka 
plast pa je posebej brušena in obdelana. Kot 
je povedal umetnik, ki je stal za projektom, 
Mitja Lukanc, so za projekt porabili več me-
secev, vanj pa so bili vpeti vsi sodelavci, prav 
tako so k sodelovanju povabili zunanje stro-
kovnjake. Končni izdelek tako odseva identi-
teto teh krajev, ob tem pa je Lukanc povedal: 
»Ta izjemen projekt popelje na potovanje skozi 
čas. Združuje bogato zgodovino steklarstva 

z močjo simbolike in z ustvarjalnostjo obliko-
vanja vzpostavi most med preteklostjo in so-
dobnostjo, hkrati pa spodbuja ohranjanje in 
negovanje dediščine.« 

PODVIG SPREMLJALI ŠTEVILNI, ODZIVI IZJE-
MNO POZITIVNI
Končni izdelek je krasen in zares mogočen. 
A tako kot je bila zapletena in tehnično do-
vršena pot izdelave zmaja v steklarskem stu-
dio Artlinia, je bila zahtevna in dolgotrajna 
tudi postavitev skulpture v krožišče. Več kot 
1250 kosov stekla združiti v celoto, ob tem 
pa z vso previdnostjo zmaja tudi umestiti v 
sredico krožišča, je bil pravi podvig, ki je ter-
jal v prvi vrsti težko mehanizacijo in filigran-
sko natančne roke, mirnost in preudarnost 
mojstrov. V mraku 12. junija, zaradi posebne 
tehnike lepljenja kosov so zmaja namestili v 
mraku in ponoči, so kos po kos nameščali s 
pomočjo avtodvigala. Zmaj je iz ure v uro 
dobival lepšo podobo, ko so proti polnoči 
namestili nanj še mogočno glavo, pa je nav-
dušil številne zbrane, ki so postavitev budno 
spremljali in bili nad skulpturo vidno navdu-
šeni. Z zanimanjem si je delo Mitje Lukanca 
in ekipe mojstrov ogledala tudi županja Ob-
čine Kozje Milenca Krajnc, ki je povedala, da 
so pri ureditvi sredice krožišča sledili zgodo-
vini kraja: »Trudimo se delati na trajnostnem 

razvoju in zgodovinskih dejstvih, vse to nas 
odlikuje, tako kot nas odlikuje tudi ta skulptura 
v novem krožišču. Lahko rečem, da je bila ideja 
avtorja Mitje Lukanca tista prava, ki ponazarja 
in predstavlja Kozjansko.« Kot je še povedala 
Krajnčeva, je avtor najprej proučil zgodovi-
no kraja, nato pa pripravil idejno zasnovo in 
prve 3D-natise, zmaj pa je potem kar nekaj 
mesecev nastajal v steklarski delavnici, kjer 
so vsak kos stekla ročno, predvsem pa skrb-
no oblikovali. 
Ideja o zmaju v novem krožišču seveda iz-
haja iz legende o zmaju, ki je živel v Bister 
grabnu, kamor skulptura tudi usmerja pog-
led. Zmaj tako gleda proti svojemu domo-
vanju, še posebej pa ta »oživi« v večernih in 

Avtor skulpture Mitja Lukanc pri delu. Pri umestitvi 12-tonskega in skoraj 5 metrov visokega orjaka so si pomagali tudi z avtodvigalom.
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Zmaj privablja številne poglede, domačini in mimoidoči pa so nad njegovo mogočno podobo navdušeni.

nočnih urah. Kozjanski zmaj je namreč tudi 
osvetljen, osvetlitev pa je skrbno načrtovana 
in poudarja poteze stekla. Pogled na zmaja 
je iz vsakega zornega kota in ob različnih 
delih dneva in noči drugačen in edinstven. 
Svetloba, ki se lomi pod različnimi koti na 
kristalnem steklu, ustvarja namreč vedno 
znova unikatno podobo, ki navdušuje. Da ta 
zares navdušuje, so potrdili tudi številni ko-
mentarji, ki smo jih zasledili tudi pod našo 
objavo na Facebookovi strani časopisa Naše 
OKo. Med drugim so komentatorji zapisali: 
»Bravo, to pa je ena izmed najlepših inštalacij 
v krožiščih«, »Velemestno«, »Zgodovina kraja ne 
sme v pozabo, odlično storjeno, tako je prav.« 
Navdušeni pa niso le domačini, številni mi-
moidoči se namreč ustavijo na bližnjem par-
kirišču in si zmaja detajlno ogledajo, naredijo 
številne fotografije in potrjujejo, da je uredi-
tev krožišča lahko mnogo več kot le neko 
nujno zlo – lahko je umetnost. Umetnost, 
všečna ljudem, pa največkrat postane tudi 
priljubljena turistična točka – glede na prve 
odzive ljudi je kozjanski zmaj na dobri poti k 
temu. (Jernej Šulc)

Tokrat ob farnem prazniku niso pripravili celotne procesije, so se pa 
vseeno vsi trije duhovniki, zlatomašnik Franci Strašek, pater Ernest 
in duhovnik Niko Krajnc, zbrali pred svetoemsko cerkvijo pri kapeli 
sv. Jožefa, kjer je tradicionalno zaigrala pihalna godba s Svetine, ki 
se vedno z veseljem udeleži slovesnosti ob svetoemskem farnem 
prazniku. 
Godbeniki in svetoemski cerkveni pevci so polepšali tudi sveto 
mašo, pri kateri je v pridigi o delu in poslanstvu sv. Eme Krške spre-
govoril pater Ernest. Slovesno je bilo celotno mašo, farani pa so do-
dobra napolnili svetoemsko cerkev, saj so prav vsi želeli stisniti roko 
dolgoletnemu župniku Franciju Strašku, ki je z njimi preživel dobrih 
trideset let in bil med farani izredno priljubljen. Ob darovanju so se 
tako zbrani sprehodili mimo oltarja, toplih besed, objemov in dob-
rih želja zlatomašniku pa ni manjkalo. Tako kot jih ni manjkalo niti v 
mislih in besedah, ki jih je zlatomašniku v imenu faranov namenila 
Marjana Govedič. Kot je povedala, so farani veseli, da so imeli prilož-
nost toliko let preživeti v družbi Francija Straška: »Pred 50 leti, 15. julija 
1973, ste stopili na novo življenjsko pot, ko ste pri Sv. Križu v Rogaški Slatini 
prejeli mašniško posvečenje. Na spominsko podobico ste zapisali nasled-
nje svetopisemske besede: Ne oznanjamo sebe, ampak Jezusa Kristusa 
kot Gospoda, sebe pa kot vašega služabnika zaradi Jezusa (2 kor 4,5). S 
temi besedami ste želeli povedati, kako vidite svoje poslanstvo božjega 
služabnika. Delovali ste v več župnijah, v župnijo Sveta Ema ste prišli leta 
1985 in tukaj delovali približno 36 let. To je dolgo obdobje in v tem času 
ste se na številne načine razdajali in ob tem doživljali številne radosti, vča-
sih pa tudi bridkosti. Zelo ste se trudili v nas vzbuditi duhovne razsežnosti 

in povezanost z Bogom. Posebej se vas spominjamo po vaši vnemi za 
molitev in ponižno držo.« Kot je še povedala Marjana Govedič, so zla-
tomašniku izredno hvaležni, da je vzorno skrbel za cerkvene objekte 
in kar štiri podružnične cerkve. Njegovo delo in trud se tako danes 
odražata v urejenih cerkvah in zapuščini, ob kateri zaigra srce. Med 
pomembnejšimi mejniki je Govedičeva izpostavila tudi obnovljene 
orgle, ki so v ponos župnije in lepšajo tukajšnja bogoslužja. Svoje 
misli pa je sklenila z naslednjimi besedami: »Ob vašem prazniku vam 
želimo, naj vam Bog v življenju nakloni še mnogo dobrega, predvsem 
zdravja, notranjega miru in veselja ob spoznanju, da se vsak dan trudi-
te izpolnjevati božjo voljo, kar je največ, kar človek lahko stori v svojem 
življenju. V imeni Župnijskega sveta Svete Eme in svetoemskih cerkvenih 
pevcev vam iskreno čestitamo in se vam zahvaljujemo za vse.«
Besedam Marjane Govedič se je pridružil tudi župan Občine Podče-
trtek Peter Misja, ki je zlatomašniku čestital ob tem pomembnem 
jubileju. Kot je povedal, je tudi sam hvaležen gospodu Franciju za to, 
kaj vse dobrega je storil za Sveto Emo v celotnem obdobju, ki ga je 
preživel tukaj. Še posebej pa je Misja izpostavil dobro sodelovanje 
med zlatomašnikom in občino v času njegovega županovanja, ko 
je to sodelovanje že davno preraslo tudi v prijateljstvo. Svoje misli je 
Misja strnil z naslednjimi besedami: »Gospod Franci, iskrena hvala za 
vaše dobro delo. Za vse, kar ste naredili dobrega v naši lokalni skupnosti 
in tudi sicer. Naj vam Bog da veliko zdravja, predvsem zdravje potrebuje-
te. Želim, da še dolgo ostanete med nami in večkrat pridete v našo obči-
no, sem na Sveto Emo.« Druženje faranov z zlatomašnikom se je nato 
prestavilo pred svetoemsko cerkev, kjer so pripravili pogostitev za 

Pri Sveti Emi so minulo nedeljo obeležili župnijski praznik, ob tej priložnosti pa so pripravili prav 
posebno slovesnost, ki je bila tokrat dvojna. Ob župnijskem prazniku so pripravili še zlato mašo 
dolgoletnega svetoemskega župnika Francija Straška, ki je glavnino svojega duhovniškega življenja 
preživel ravno pri Sveti Emi.

ZLATA MAŠA FRANCIJA STRAŠKA
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vse zbrane, farni praznik in zlato mašo pa je z vremenom blagoslovil 
tudi nekdo od zgoraj, saj je to bilo krasno – kot prazniku pritiče. (J. Š.)

Slovesnost so obogatili godbeniki s Svetine.

Ob dvojnem prazniku so somaševali Franci Strašek, pater Ernest in Niko Krajnc. Toplih besed, objemov in iskrenih misli ni manjkalo.

Zlatomašnik Franci Strašek.Zlatomašniku sta besede namenila Marjana Govedič in Peter Misja. 
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Prvo obhajilo nas vedno nagovarja, da naj ne bo zadnje. Kako lep 
je pogled, ko pri obhajilu spremljata otroka tudi ati in mamica, kako 
lepo pa je, da se otroku pridružita tudi dedek in babica. Kako lepo je, 
če svoje roke za prejem svete hostije ponudi tudi babica. V življenju 
se marsikaj dogaja, vendar naj bo naša misel tudi prošnja, da bi nam 
Bog dal milost za iskren prejem svetega obhajila ne le enkrat na leto, 
ampak kadar pridemo k sveti maši.
Dragi bralci, moramo pa vedeti, kako skupaj spadata dva zakramen-
ta, sveta spoved in sveto obhajilo. Vabim vas, da se pripravimo na 
obhajilo z iskrenim kesanjem in obžalovanjem naših spodrsljajev. 
Kadar pridemo k sveti maši, nas duhovnik vedno povabi na začet-
ku svete maše, da bi premislili naše govorjenje in ravnanje, če nam 
vest očita, da nam je spodrsnilo, se iskreno pokesajmo in prosimo: 
»Gospod pomagaj meni grešniku!« To skupno kesanje, spoštovani, 
ni le skupna molitev, ampak naj vsak iz mednas v svojem srcu najde 
dovolj moči, da se znamo tudi opravičiti. Če smo komurkoli storili 
kakšno krivico, smo jo tudi dolžni popraviti, ne le z besedo, ampak 
tudi blagovno.

Spoštovani, vabim vas, da se ob teh prvoobhajancih spomnimo tudi 
dneva, ko smo bili mi prvo obhajanci. Pri prvem obhajilu sem bil 
pred mnogo leti. Imel sem novo obleko, ki je mama ni lahko kupila, 
vendar sem jo imel tudi za birmo. Imeli smo namreč v naši župniji 
zlatega duhovnika Janka Kokošineka, ki je še hodil v staro šolo trpl-
jenja, ko je bila svoboda še rdeča! Pri tem gospodu sem bil mlad mi-
nistrant. Bila sva ne le duhovnik in ministrant, ampak tudi prijatelja. 
Vesel sem, da sem mu izpolnil eno njegovih zadnjih želja, rad bi bil 
še enkrat na Triglavu. Hvala Bogu nam je uspelo. Njegov obraz, ko je 
sedel pri Aljaževem stolpu, je bil obraz sreče.
Vrnimo se k prvemu obhajilu in naj bo naša prošnja za prvoobha-
jance in vse njihove družine, da bodo tudi oni imeli nekoč lepe spo-
mine.
Bog z vami! Srečno!

Duhovno misel zapisal župnik v Kozjem in na Bučah, Marovt Niko.

PRVO OBHAJILO NAJ NE BO ZADNJE

V tem tednu praznujemo velik praznik, god svetega Petra in Pavla. Ob tem praznovanju imam v 
mislih posebna praznika, ki sta že za nami. Namreč praznik prvega svetega obhajila. Imeli smo prvo 
obhajilo v Kozjem in na Bučah. V nedeljo pa sem sodeloval tudi v Podsredi, kjer so lepo združili pra-
znik Janeza Krstnika in prvo sveto obhajilo.

Nedeljska sveta maša v Podsredi je bila sve-
čana iz vsaj dveh razlogov, zaradi farnega 
praznika, ki ga obeležujejo ob godu Sv. Jane-
za Krstnika, ki je zavetnik podsredške cerkve, 
in tudi zaradi prvega svetega obhajila, ki je 
na pot vere pospremilo devet prvoobhajan-
cev in prvoobhajank. Ob farnem prazniku 
in prvem svetem obhajilu sta sveto mašo 
darovala kar dva župnika, domači Lojze 
Weingerl, na pomoč pa mu je priskočil tudi 
kozjanski župnik Niko Marovt. Skupaj sta 
zakrament prvega svetega obhajila podarila 
devetim otrokom, štirim dečkom in petim 
deklicam. (NO)

Na farni praznik v župniji Podsreda, ki ga venomer obeležujejo s sveto mašo na najbližjo nedeljo 24. 
juniju, so ga preteklo nedeljo slovesno obeležili kar dvojno. Skupaj s farnim praznikom so namreč 
pripravili tudi prvo sveto obhajilo.

PRVO SVETO OBHAJILO V PODSREDI

Devet prvoobhajancev v Podsredi z župnikoma Lojzetom Weingerlom in Nikom Marovtom.
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OB SPOMINU NA NEKDANJO ŠOLO 
PRIPRAVILI KRAJEVNO DRUŽENJE

Krajevna skupnost Virštanj je v sodelovanju z društvi, ki delujejo na njenem območju, v soboto, 17. 
junija, pripravila prijetno prireditev, na kateri so obeležili različne obletnice in odprtje razstave o šoli 
na Virštanju, katere avtor je Janez Žan Ilek.

Besedne niti prireditve je spletala Mojca 
Valenčak, ki je na razumljiv in hudomušen 
način predstavila dogodke iz zgodovine Vir-
štanja. Navzoče je najprej pozdravil predsed-
nik KS Virštanj Franci Grobelšek, poudaril 
dobro sodelovanje med društvi in vsem na-
vzočim zaželel prijetno druženje z željo, da 
se spet vsi dobrega zdravja vidijo prihodnje 
leto. Pozdrave in pohvale vsem organizator-
jem in navzočim je podal tudi župan Peter 
Misja. Poudaril je, da je povezovanje med 
društvi ključno, da se Virštanj lepo razvija in 
da se bo tudi v prihodnje. Dejal je, da sicer 
obletnice ob zaprtju šole ni za proslavljati, 
saj kraj, kjer se šola zapre, sčasoma ugasne. 
Vendar če je to povod, da se izpelje priredi-
tev v takem obsegu, potem s tem ni težav. 
Avtor razstave in ljubitelj zgodovine Janez 
Žan Ilek je vodil pogovor z najstarejšo še 
živečo učenko virštanjske šole, gospo Mari-
jo Mici Pasarič. Gospa Mici bo septembra 
dopolnila častitljivih 100 let. Vsi zbrani so ji 

z veseljem prisluhnili, ko je na hudomušen 
način govorila o tem, kako je potekalo nje-
no otroštvo, in obudila spomine na guljenje 
šolskih klopi v Virštanju. Najstarejša učenka 
in nekdanja učiteljica šole na Virštanju, An-
gelca Bele, sta simbolično otvorili razstavo 
o šoli na Virštanju.

Uvodoma je zbrane nagovoril predsednik KS Vir-
štanj Franci Grobelšek.

Peter Misja je povedal, da ga veseli nenehen razvoj 
Virštanja.

Slavko Toplišek je predstavil recital o ubogem kme-
tu.Janez Žan Ilek je vodil pogovor z najstarejšo še živečo učenko virštanjske šole, gospo Marijo Mici Pasarič.

Manjkala ni niti glasbena popestritev.
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Prireditev so s svojim petjem počastili člani 
pevskega zbora Društva upokojencev Pod-
četrtek, ki so med drugim zapeli Virštanjsko 
himno. Letos namreč mineva 60 let, odkar 
jo je napisal Ivan Kajba. Na harmoniko je 
zaigral mladi Matej Ilek, Alojz Toplišek pa je 

predstavil svoj recital o ubogem kozjanskem 
kmetu. 
Za okusen golaž so poskrbeli člani Konjeni-
ce Virštanj Obsotelje, ki so s seboj pripeljali 
tudi konje in s tem otrokom omogočili jez-
denje in druženje s temi plemenitimi žival-

mi. Članice Turistično-kulturnega društva 
Virštanj so navzoče razvajale s palačinka-
mi, člani Društva vinogradnikov Virštanj 
Kozjansko pa so poskrbeli za žlahtno kapl-
jico. Športni klub Virštanj je ponujal okrepči-
lo najmlajšim, ki so uživali na napihljivem 
igralu družine Brilej. Pri stojnici Čebelarskega 
društva Podčetrtek pa smo lahko poskusili 
med, medico in medenjake. Za red na par-
kirišču so poskrbeli člani PGD Sela - Verače 
- Virštanj.
Hvala vsem, ki so pomagali, da smo preži-
veli čudovito soboto, gospodinjam, ki so s 
sabo prinesle sladke dobrote, in tudi vsem 
krajanom, ki so s svojo prisotnostjo potrdili, 
da so se KS in društva odlično odrezali. (KS 
Virštanj, foto: Gašper Rebernik)

Razstavo o Virštanju, ki jo je pripravil Janez Žan Ilek, so takole uradno tudi odprli. Najmlajši so uživali ob jezdenju konjev.

 Moči so združila društva iz kraja in skupaj privabili lepo število ljudi.
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Tja nas je popeljala že retro scena, ki je prika-
zovala tipičen dom iz tistih časov. Spomnili 
smo se modnih trendov, glasbenih in film-
skih idolov, nostalgičnih kosov pohištva in 
naprav, kot so prve računalniške igre, radio-
kasetniki, telefoni na vrvico ipd. 
V vlogi voditeljic sta se uspešno preizkusili 
osmošolki Jana in Žana. V enournem pro-
gramu sta na oder povabili veliko nasto-
pajočih, ki so z deklamacijami, recitacijami, 
plesom, videom in kratkimi dramskimi pri-
zori skušali naslikati odločilne trenutke skozi 
zgodovino Slovencev, vse od časa Karanta-
nije do leta 1991. Petošolci so pripravili prizor 
ustoličevanja karantanskih knezov. Spomnili 
smo se Trubarja in Prešerna, ki sta imela bi-

stveno vlogo pri tem, da lahko »mili arhaični 
jezik« govorimo še danes. V preletu časov-
nice o nastanku svobodne Slovenije so bile 
omenjene tudi Avstro-Ogrska, Kraljevina 
SHS, druga svetovna vojna, Jugoslavija. Vse 
to je pisalo zgodovino naše države do 25. 
junija 1991, ko smo končno slišali slovensko 
himno v svoji, neodvisni državi. 
V vlogo prvega predsednika samostojne 
Slovenije je stopil šestošolec Nej, temu pa 
je sledil povzetek desetdnevne osamosvo-
jitvene vojne skozi dnevniške zapise mlade 
mame, ki je v dnevni sobi po televiziji ne-
močno opazovala vojne aktivnosti, medtem 
ko se je njen mož boril na terenu. 
Tako smo preko slušne, vidne in čutne za-

znave prišli do 8. julija 1991, ko je nastopil 
trenutek, ki so ga Slovenci dolgo čakali. Svo-
boda. Slovesni trenutek je obudila pesem 
Svobodno sonce v izvedbi pevcev in pevk 5. 
in 9. razreda ter kitaristk Neli in Aneje. 
V nadaljevanju smo videli kratek filmček 
prvega razreda. Ravnatelj Roman Gradišek 
je podelil srebrno in zlato priznanje Julii 
Bratuša in strnil ključne trenutke šolskega 
leta. Prisotne je nagovoril podžupan Občine 
Kozje Filip Volaušek. S plesom so navdušili 
tretješolci, s petjem pa združena zbora naše 
šole. Prireditev si bomo nedvomno zapom-
nili tudi po čustvenem slovesu od učiteljice 
Marjane Hartl, ki letos odhaja v pokoj.
Program je marsikoga popeljal v nostalgičen 

Šolsko

OKO
NAJ SIJE SONCE: PROSLAVA OB DNEVU 
DRŽAVNOSTI

Na OŠ Kozje smo s prireditvijo za krajane obeležili 32 let samostojne Slovenije. Ob tej priložnosti 
smo skočili v devetdeseta, ko se je zgodba o naši neodvisni državi začela pisati. 

Otroški in mladinski pevski zbor OŠ Kozje.

Svobodno sonce v izvedbi petošolcev, devetošolk ter Neli in Aneje.
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čas mladosti. Zgodovinska dejstva so nas 
opomnila, da minulih dogodkov ne more-
mo spreminjati, kot gradniki prihodnosti pa 
lahko s pozitivno naravnanostjo gradimo ka-
kovostne odnose ter soustvarjamo harmo-
nijo v naši skupni državi. (M. K.)

Slovo učencev od učiteljice Marjane Hartl. Podelitev priznanj Julii Bratuša.

Nagovor podžupana g. Filipa Volauška.

Ples tretješolcev s harmonikarjem Patrikom.
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Na zadnji dan pouka, 23. 6., smo izvedli še zadnji kulturni dan. Dan 
smo posvetili odkrivanju in spoznavanju znanih in manj znanih bise-
rov občine Kozje, predavanju dr. Antona Polšaka o Pilštanju in prosla-
vi z naslovom Tu, kjer sem doma – Občina Kozje. Slednje se je udele-
žilo veliko obiskovalcev, ki smo jim v prvem delu po posameznih 
razredih predstavili občino Kozje, v drugem delu pa smo obeležili 
dan državnosti, 32. rojstni dan Republike Slovenije. Spomnili smo se 
temeljnih dejstev, povezanih z nastankom naše države. Manjkalo ni 
niti plesa in petja.
Najuspešnejšim učencem je ravnateljica Mateja Koprivc Polutnik 
skupaj z mentorji podelila priznanja. Le-teh pa je bilo zelo veliko. In 
najuspešnejši učenci so na svoje priznanje s knjižno nagrado čakali 
najdlje. To so bili naslednji osmošolci:
•	 Grigorii Milekhin, ki je osvojil zlato Preglovo priznanje za do-

sežen rezultat na državnem tekmovanju iz znanja kemije in 
zlato Proteusovo priznanje za dosežen rezultat na državnem 
tekmovanju iz znanja biologije, 

•	 Sara Polšak, ki je osvojila zlato Proteusovo priznanje za do-

sežen rezultat na državnem tekmovanju iz znanja biologije 
in srebrno Preglovo priznanje za dosežen rezultat na držav-
nem tekmovanju iz znanja kemije ter

•	 Manca Senica, ki je osvojila srebrno priznanje na državnem 
tekmovanju iz znanja angleškega jezika.

Šolsko

OKO
NA OŠ LESIČNO S PROSLAVO OB ZAKLJUČKU 
ŠOLSKEGA LETA OBELEŽILI TUDI DAN DRŽAVNOSTI

V petek, 23. junija, je bilo na osnovnih šolah še posebej veselo. Tudi na OŠ Lesično, kjer smo s kultur-
nim dnem zaključili šolsko leto. Preden smo odšli domov, smo imeli proslavo, s katero smo obeležili 
dan državnosti. 

Nastopile so tudi gibčne gimnastičarke.

Pevci otroškega in mladinskega pevskega zbora so nas s pesmijo popeljali v proslavo.

Grigorii Milekhin, Manca Senica in Sara Polšak so bili v tem šolskem letu naju-
spešnejši.

Mladi folkloristi. Tokrat brez folklornih kostumov.
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29. junij 2023 ob 21:00 uri

Grad Podsreda

Pod grajskimi zvezdami si bomo ogledali francoski družinski film JAZ IN MOJ MUC RU iz leta 2023. 
Velika mačja dogodivščina govori o radovednem in živahnem mačku Ru-ju. Ko ga posvoji desetletna 

Clémence skupaj doživita čudovito zgodbo, ki ju za vedno spremeni.

Film je s podnapisi. Vstop je prost.

Z nami bo tudi Grajska kavarna.

PRIJAZNO VABLJENI.

Grad Podsreda
www.castlepodsreda.com

. . . . . .

. . . . . .

. . . . . .

. . . . . .

Kozjanski park vabi na

LETNI KINO 
POD GRAJSKIMI ZVEZDAMI

Kozjanski park
www.kozjanski-park.si

Dragi učenci, skozi celotno šolsko leto ste se pridno učili in z dosežki 
razveseljevali sebe, starše in nas učitelje, zato sedaj že uživate na za-
služenih počitnicah. Preživite jih brezskrbno in lepo. Ne pozabite na 
sladoled, druženje s prijatelji in vodne radosti. Se vidimo septembra!
Fotografije: Mojca Rajh

Vida Zajko Kovačič in Lidija Kotnik Klaužer, OŠ Lesično

V sodobnih ritmih so se pozibavali učenci, ki obiskujejo Plesni center TBA.

Prvošolci so prvič prejeli priznanja za uspehe na področju matematike.

Proslavo sta povezovala Lara Potecin in Žan Žlof.
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Skupaj se je izleta udeležilo 53 udeležen-
cev, od tega sedem iz Obsotelja. Prvi dan je 
bil namenjen prevozu v hotel in za voden 
ogled Splita. Drugi dan so fizično bolje pri-
pravljeni planinci odšli na šesturno hojo in 
se povzpeli na Drveniške stene, drugi pa na 
dvourno lažjo pot do razgledišča in starega 
ilirskega naselja Gradina pri razvalinah gradu 
Drvenik. Tretji dan je močnejša skupina pla-
nincev odšla na grebenu Viterja do Malega 
križa, drugi pa na dvourno lažjo pot do Stare 
Podace. Zadnji, četrti dan je bil namenjen 
sprehodu po obalni sprehajalni poti med 
Podaco in Drvenikom ter po kosilu vrnitvi 
domov z vodenim ogledom Šibenika.
Planinci so bili nameščeni v obnovljenem 
hotelu Morenija v naselju Podaca med Drve-
nimom in Gradcem na Makarski rivieri s tre-
mi polpenzionskimi namestitvami all inclu-
sive z dodatnim kosilom pred odhodom do-
mov. Kljub slabi vremenski napovedi so imeli 
vse štiri dni čez dan lepo sončno in toplo 
vreme. V popoldanskem času je bilo prosto 
za samostojne sprehode po okolici hotela ali 
za sončenje oziroma tudi za kopanje. Drugi 
so se družili ob animaciji v prostorih hotela z 
all inclusive napitki in prigrizki do večerje. Po 
večerji pa so se lahko pohodniki poveselili še 
ob živi hotelski glasbi.
Izlet se je končal brez zapletov in poškodb. 
Naslednje leto odidejo planinarit v južno 
Dalmacijo in ponovno skupaj s Planinskim 
društvom Šempeter in Turistično agencijo 
Relax. Nameščeni bodo v bližini Dubrovni-
ka. Planinarili bodo po dubrovniškem gorju 
z ogledi Medžugorja in Dubrovnika. Že zdaj 
vljudno vabljeni. Tudi ta pohod bo namen-
jen bolje in slabše kondicijsko pripravljenim 
planincem s popoldanskim druženjem v 
prostorih hotela ali drugje.
Prispevek pripravil: Ivan Šalamon
Foto: Cvetka Šalamon

Tudi v letošnjem letu so odšli planinci Planinskega društva Atomske toplice Podčetrtek na štiridnev-
ni izlet na Biokovo v Srednjo Dalmacijo. Izlet so izvedli skupaj s Planinskim društvom Šempeter in 
Turistično agencijo Relax. Planinski vodniki so poskrbeli za vodene planinske izlete, Turistična agen-
cija Relax pa za prevoze, oglede in namestitev.

MAJSKI IZLET NA BIOKOVO 

Ogled Dioklecijanove palače v Splitu.

Odhod na Drveniške stene in do razgledišča Gradina.

Pohodniki na sedlu Drveniških sten.Mali križ na pogorju Viterja je osvojen.
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V veselje mi je bilo prebrati zgodbe, ki 
so nastale ob tem domiselnem načinu 
pisanja. Nikoli ne veš, kam se bo zgodba 
zapeljala, ker prav vsak od nas razmišlja 
drugače. Spreminja se slog, spreminja 
se ton, venomer se spreminja zgodba. 
Menim, da je to neizmerno lep prikaz naše 
individualnosti. Ko vemo, da je v ozadju 
zgodbe dober namen, pa vse skupaj dobi še 
dodaten pečat. 

Sodelujoči so nesebično podarili svoj čas, 
voljo, energijo in denarna sredstva, da so 
lahko projekt izpeljali do konca in naklado 
tisoč izvodov podarili Slovenskemu društvu 
Hospic. Knjige so podarili z željo po podpori 
organizacije in izvedbi Tabora levjesrčnih. 
Štiridnevni tabor je namenjen otrokom po 
izgubi bližnje osebe in je za otroke od 6. 
do 18. leta starosti popolnoma brezplačen. 

Žalujoči otroci se z izgubo borijo odprtega 
srca in z vso mero ranljivosti, ki jo premorejo. 
Slovensko društvo Hospic kot nevladna, 
humanitarna organizacija javnega interesa 
brez donacij ne more zagotoviti sredstev 
za tabor, zato so takšna dejanja dobrih ljudi 
društvu še posebej pomembna.
Knjige so na voljo na območnih odborih 
v Celju (na Kocenovi 4) in Ljubljani (na 
Gosposvetski cesti 9), lahko pa jih naročite 
tudi po elektronski pošti na celje@hospic.si 
ali ljubljana@hospic.si. Naročene knjige vam 
bomo poslali na vaš naslov z možnostjo 
plačila po povzetju. 
Z nakupom knjige boste pomagali 
Slovenskemu društvu Hospic pri izvedbi 
tabora žalujočih otrok. Ne glede na to, ali 
boste knjigo podarili ali jo kupili zase, vas bo 
opominjala, da skupaj zmoremo več.
Andreja Goropevšek, prostovoljka 
Slovenskega društva Hospic.

Sprehod po skywalku na Biokovem. Razgledišče Gradina.

Izšla je knjiga Pravljičnih 7.

PRAVLJIČNIH 7 
Ne glede na to, ali ste ljubitelj knjig ali ne, vas bo knjiga Pravljičnih 7 prepričala, tako kot je prep-
ričala mene. Nastala je zaradi dobrodelnosti in želje pomagati ljudem, ki so resnično ljudje z veli-
ko začetnico. Pravljice v knjigi so nastale z združenimi močmi skoraj stotih ljudi sedmih evropskih 
držav. Pravljica, ki je delo več avtorjev in ilustratorjev, pri bralcu pusti velik pečat. Med branjem se 
sprehodimo skozi lepote pravljic, ljudi in njihove raznolikosti. Zgodba je napisana tako, da je vsak 
pisatelj napisal pravljico na dveh straneh; vsak ilustrator je ilustriral dve strani knjige, nato pa vsak 
naslednji pisatelj ter ilustrator nadaljujeta tam, kjer je prejšnji zgodbo ali ilustracijo zaključil oziroma 
ju prepustil drugemu.

Knjige so podarili v podporo Tabora levjesrčnih.
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Tatjano sta na zagrebškem letališču pričakala Peter 
Misja in Matija Jagrič.

Že lansko jesen smo iz pokošenih in zmulčanih invazivk (robinije, 
orjaške zlate rozge, enoletne suholetnice in pelinolistne žvrklje ozi-
roma ambrozije) na območju Kozjanskega parka pripravili štiri kom-
postne kupe, ki smo jih postavili v peskokopu Župjek na Bizeljskem. 
Da bi pospešili razkroj teh rastlin, smo za pomoč zaprosili društvo 
za biodinamično gospodarjenje Ajda Posavje. V kompostne kupe so 
dodali pet različnih biodinamičnih preparatov. Eden izmed njih je 
izdelan iz hrastovega lubja, ostali pa iz rastlin, kot so regrat, kopriva, 
kamilica in rman. Preparati so pripravljeni na prav poseben način. Za 
delovanje je potrebna manjša žlička teh preparatov, ki morajo biti 
dodani na točno določena mesta v kompostnem kupu. S pomočjo 
tega postopka se bo biomasa invazivk hitreje razgradila in spreme-
nila v dragoceni kompost. 
Letos smo s procesom kompostiranja nadaljevali. Prej narejene kom-
postne kupe smo premešali in združili v enega. Ponovno so se nam 
pridružili člani iz društva Ajda Posavje, ki so s sabo prinesli pripravl-
jene biodinamične preparate, ki jih je bilo treba ponovno dodati. 
Tokrat smo v proces vključili še bodoče mlade varuhe narave, ki se 
učijo skrbeti za naravo na večdnevnih taborih v Kozjanskem parku. 
Najprej so izvedeli nekaj osnovnih informacij o načinu priprave bi-
odinamičnih preparatov in zakaj se jih uporablja, kasneje pa so tudi 
sodelovali pri nastajanju baldrijanovega preparata in pri dodajanju 
preparatov v kompostni kup. 
S kompostiranjem invazivk smo tako zmanjšali njihov vpliv na naš 

ekosistem, obenem pa bomo pridobili vir hranil, ki bo poskrbel za 
boljšo rast naših domorodnih rastlin. Z medsebojno pomočjo in 
sodelovanjem si prizadevamo, da bomo zastavljeni cilj – pridobiti 
kompost iz invazivk – dosegli in bomo iz nečesa slabega za naravo 
naredili nekaj dobrega zanjo. 

Karmen Jazbinšek, Kozjanski park

Še zadnji napotki pred dodajanjem preparatov (foto: Karmen Jazbinšek).

Kompostni kup (foto: Karmen Jazbinšek).

Dodajanje preparata na točno določeno mesto v kompostnem kupu (foto: 
Karmen Jazbinšek)

Priprava baldrijanovega preparata, s katerim smo na koncu zalili kompostni 
kup (foto: Karmen Jazbinšek).

Škatla, v kateri so skrbno shranjeni biodinamični preparati (foto: Karmen 
Jazbinšek).

KOMPOSTIRANJE INVAZIVK V KOZJANSKEM 
PARKU: IZ ŠKODLJIVEGA V KORISTNO

V Kozjanskem parku se že nekaj časa ukvarjamo z odstranjevanjem invazivnih tujerodnih rastlin, 
imenovanih tudi invazivke. Gre za rastline, ki imajo precej negativnih vplivov na vsa živa bitja v nara-
vi. Invazivk je žal na območju Kozjanskega parka kar veliko, zato smo se odločili, da jih spremenimo 
v nekaj koristnega – v kompost. 
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Tatjano sta na zagrebškem letališču pričakala Peter 
Misja in Matija Jagrič.

V četrtek, 22. junija, smo na predzadnji dan šole organizirali otroško karate tekmovanje – Karatejčeki 
2023. Udeležilo se ga je 21 tekmovalcev iz Rogaške Slatine, ki so prikazali izjemno bojevitost, samo-
zavest in odločnost ter samostojnost. Otrokom poskušamo popestriti del vsakdana, da izboljšujejo 
svoje dispozicije na drugačen način. Treba je vztrajati in biti konsistenten pri svojem delu. 

KARATE KLUB KOZJANSKO IN OBSOTELJE 
SEZONO KONČAL S KLUBSKIM TEKMOVANJEM 

Šport

Močno in številno zasedbo je v Berlin poslala tudi Slovenija, in sicer 
je našo državo v Berlinu zastopalo 26 športnikov v sedmih športih. 
Slovenski specialni olimpijci so svoje znanje in spretnost pokazali v 
kraljici športov atletiki, judu, balinanju, namiznem tenisu, kolesar-
jenju, plavanju in nogometu. Svoje spretnosti pa so pokazali zelo 
uspešno, saj se domov vračajo s kar sedemnajstimi medaljami. Spe-
cialni olimpijci so za Slovenijo tako priborili sedem zlatih, sedem sre-
brnih in tri bronaste medalje. Medalje so naši olimpijci osvojili v vseh 
sedmih športih, v katerih so tekmovali. 

Izjemno uspešno je na Poletnih igrah v Berlinu tekmovala tudi olim-
pijka Tatjana Počivavšek, ki sicer prihaja iz Občine Podčetrtek. Ta-
tjana je v petek, 23. junija, osvojila zlato medaljo v skoku v daljno, v 
nedeljo, zadnji dan Poletnih iger, pa je na slovenski državni praznik 
v mozaik svojega uspeha dodala še bronasto medaljo v teku na 400 
metrov. Ob vrnitvi iz Berlina sta jo na zagrebškem letališču pričakala 
tudi župan Peter Misja in Matija Jagrič. Več o sprejemu uspešne 
olimpijke pa prihodnji teden na naših straneh.  (J. Š., specialna-olim-
piada.si, foto: FB Specialci, FB Peter Misja)

Tatjana Počivavšek (v sredini) z zlato medaljo v skoku v daljino. Tatjano sta na zagrebškem letališču pričakala Peter Misja in Matija Jagrič.

NEPREMAGLJIVI SKUPAJ
To je slogan letošnjih, že 16. Poletnih svetovnih iger specialne olimpijade, ki so po Dublinu 2003 in Ate-
nah 2011 ponovno potekale na evropskih tleh. Priložnost za tekmovanje je dobilo 7.000 športnikov, od 
tega jih je kar tri tisoč t. i. partnerjev (športniki brez intelektualne oviranosti), ki so na največjem inkluziv-
nem tekmovanju na svetu tekmovali skupaj (v ekipnih športih) ali ob boku specialnih olimpijcev (indivi-
dualni športi).

Aktualno

OKO

Vlogo klubskih sodnikov so opravljali Ana in Lea Bele, Leon Sodin, 
Luka Bele in Zdravko Romih. Na tekmovanju so sodelovali Zoja 
Smole, Ota Inkret, Oskar Inkret, Jakob Lah, Taj Počivavšek, Alan 
Domitrovič, Matic Grajžl, Ajsel Shabani, Vanna Vilk Petanjek, Alex 
Gerečnik, Izak Čonč, Luka Terbovc, Ela Droždan Volf, Luka Junež, 
Tilen Ilić, Anže Križnik, Arlin Shabani, Mia Črep in Lili Križnik, Ar-
bana Morina, Amar Morina. Vsi nastopajoči so bili razvrščeni v raz-
lične starostne kategorije. Čestitke vsem nastopajočim. Uspešna se-
zona je zaključena, zdaj sledi malce sprostitve, nato pa spet s polno 
mero navdušenja, elana, dobre volje naprej v novo sezono, ki se bo 
začela septembra. (KK Kozjansko in Obsotelje)

KK Kozjansko in Obsotelje je pripravil klubsko tekmovanje. 
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ŽIVALI
Kupim teličko težko približno 150kg. Telefon: 031 283 591
Prodam oddojke 35 kg. Telefon: 041 794 004
KOKOŠI NESNICE iz Kmetije Šraj. Trenutno so na voljo rjave, gra-
haste in črne. Brezplačno pripeljemo v Podčetrtek, Imeno, Kozje, 
Bistrico ob Sotli. Po dogovoru možna dostava tudi na dom. Naro-
čila: 031 751 675. Kmetija Šraj, Poljčane.
Prodam kozla burske sorte, mirnega, star tri leta. Vajen paše.  
Cena po dogovoru. Telefon: 031 596 671
Prodam prašiča 120 kg. Cena 2,2€/kg. telefon: 041 481 019
Prodam bikca simentalca, starega tri tedne.	Telefon: 031 782 030
 

RAZNO
Prodajamo kakovostno domače vino, belo sortno in črnino. Tele-
fon: 070 622 944.
Prodam en kos nove pnevmatike Goodyear M+S, 205/50/R17. Te-
lefon: 051 316 044
Prodam nasekana drva v bližini Kozjega. Telefon: 031 839 805
Prodam šrotar trofazni na kladivce,10 kN 7.5kw.Dobro ohranjen. 
Št tel.041-453-477
Prodam prekopalnik-motokultivator MTD ThorXohv 55.Dobro 
ohranjen.Podatki ; 10W30, MTD 1/330 M. Št tel.041-453-477
Po simbolični ceni prodam dobro ohranjeno Gorenje kuhinjo Ja-
nja dolžine 3.65 m z električno pečico, napo, umivalno korito in 
kuhalno ploščo plin-elektrika ter šank dolžine 1.6 m z vgradnim 
hladilnikom. Telefon: 040796148
Kamen za prešo in vit. Skobelni stroj, železen, 50cm, kombiniran, 
dva hrastova ovalna soda (1000l), profesionalna salamoreznica
-nerabljena, lesene stare vozove in kolesa različnih velikosti. Te-
lefon: 041 524 146
Stanovanje na Kozjanskem, najraje v Kozjem  - solidno opremlje-
no od 50-60 m2 od marca 2023 dalje iščem  za dva upokojenca. 
Telefon: 031 737 729
Prodam vhodna hrastova vrata 220 x 110 cm. Cena 80€. Telefon: 

051 759 752
Prodam žlebe al. 20 metrov, rjave. Cena 70€. Telefon: 051 759 752
Prodam ograjo za perutnino in drobnico plastično (pastir). 40 
metrov, cena 50€. Telefon: 051 759 752
V najem oddamo vinograd 15a, 420 trsov. Kvalitetne sorte. Naha-
ja se na obronkih Buč. Telefon: 070 188 188
V Kozjem na dobri legi ob glavni cesti oddam poslovni objekt 
velikosti 100 kvadratnih metrov, zraven je parkirni prostor 700 
kvadratnih metrov. Primerno za gostinsko dejavnost ali drugo 
mirno obrt. Urejena vsa dokumentacija. Najem možen takoj. Te-
lefon: 041 216 436
Iščem malo stanovanje v najem ali tudi kupim. V Podčetrku ali 
Olimju. Sem pošten obrtni mojster. Telefon: 041 821 336
Prodamo avtomobil, Citroen C3 SX Pack, sinje modre barve, le-
tnik 2007, prevoženih 175000 km, 50 kW oz. 68 KM. Redno servisi-
ran, zamenjan zobati jermen in opravljen veliki servis pri 147000 
km, lepo vzdrževan in garažiran. Veliko dodatne opreme. Majhna 
poraba in stroški vzdrževanja. Avto je pripravljen za vožnjo. Več 
informacij po telefonu: 051208393
Po simbolični ceni 250€ prodamo dobro ohranjen trosed z izvleč-
nim ležiščem, dva fotelja v temno modri barvi, kombinacija usnje 
in umetno usnje. Telefon: 068 144 498.

Prodam škropilcnico 200l za njivo ali vinograd. Telefon: 041 763 948

AFORIZMI IZPOD PERESA 
TONČIJA BABIČAA

** aforízem -zma m (ī) zgoščeno izražena duhovita, globoka misel, izrek: avtor rad 
uporablja aforizme; splošno znani aforizmi; aforizmi o prijateljstvu; aforizmi v verzih 

(vir: SSKJ)

IGRE IN PRAVILA
Nenapisana pravila se najbolj obnesejo na tistih, ki jih naj-

manj poznajo.
Igrati norca pameten je mnogo lažje, kakor igrati pamet-

nega – neumen.
Najtežje je v življenju igrati to, kar nisi. Zato smo tako ut-

rujeni.
Kar znaš, to igraš.

Z ognjem se lahko igra tisti, ki ima dovolj vode.
Od vsake igre ni kruha.

Še kralj je revež, če ne zna igrati berača.
Tudi zmage nam kradejo dober spanec.

Nekateri se raje igrajo z življenjem kot pa s svojimi otroki.
Bolje ko dudeka igraš, manj ti je dudek (res) treba biti.

MALI OGLASI

Mali oglasi za naročnike so brezplačni. 
Maksimalno število objav istega oglasa je pet zaporednih objav, po 
petih objavah se oglas odstrani, oziroma ga je moč podaljšati še za pet 
objav po dogovoru z uredništvom. Mali oglasi za nenaročnike se obra-
čunajo, in sicer ena objava 5 €, dve objavi 9 €, tri objave 12 €, 4 objave 
14 €, 5 objav 15 €. Pri poslovnih malih oglasih je cena 50% višja. Cene 
ne vključujejo DDV.

30. junij je 181. dan leta. V letu 2023 ostaja še 184 dni.

Dogodki
•	 1889: v Ljubljani odkrit Ganglov spomenik Valentinu Vod-

niku
•	 1934: v noči dolgih nožev pripadniki SS (zaščitni vod) po-

bijejo vodstvo SA (jurišni oddelek) in njenega poveljnika 
Ernsta Röhma

•	 1956: 128 ljudi izgubi življenje ob trku dveh letal nad 
Grand Canyonom v Koloradu, ZDA

Rojstva
•	 1810: Stanko Vraz, slovensko-hrvaški pesnik († 1851)
•	 1947: Ciril Ribičič, slovenski pravnik, politik
•	 1988: Mitja Mežnar, slovenski smučarski skakalec

Smrti 
•	 1966: Giuseppe Farina, italijanski avtomobilski dirkač (* 

1906)
•	 1987: Dare Ulaga, slovenski filmski in gledališki igralec (* 

1931)
•	 1995: Georgij Timofejevič Beregovoj, ruski kozmonavt (* 

1921)

NA DANAŠNJI DAN
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POLICIJA 113

PROMETNE NESREČE NA OBMOČJU PP ŠMARJE PRI JELŠAH 
21. 6. 2023 so policisti PP Šmarje pri Jelšah na območju občine Šmarje pri 
Jelšah obravnavali prometno nesrečo z udeležbo voznice neregistriranega 
kmetijskega traktorja in voznika osebnega avtomobila. Do nesreče je prišlo 
zaradi nepravilnega srečevanja voznice kmetijskega traktorja. Povzročiteljici 
je bil izdan plačilni nalog. 

Isti dan so policisti PP Šmarje pri Jelšah obravnavali na območju občine 
Šmarje pri Jelšah prometno nesrečo z udeležbo voznika osebnega avtomo-
bila. Do nesreče je prišlo zaradi neprilagojene hitrosti voznika. Povzročitelju 
je bil izdan plačilni nalog. 

22. 6. 2023 so policisti PP Šmarje pri Jelšah na območju občine Šmarje pri 
Jelšah obravnavali prometno nesrečo z udeležbo dveh voznikov tovornih 
vozil. Do prometne nesreče je prišlo zaradi vožnje po nasprotnem smer-
nem vozišču enega izmed voznikov tovornih vozil. Po trčenju je iz enega iz-
med tovornih vozil iztekla nafta, zaradi česar je bila cesta nekaj časa zaprta. 
Na kraju so pomoč nudili gasilci iz PGD Šmarje pri Jelšah in PGD Steklarna 
Rogaška Slatina. Povzročitelju je bil izdan plačilni nalog. 

Isti dan so policisti PP Šmarje pri Jelšah na območju občine Podčetrtek 
obravnavali prometno nesrečo z udeležbo dveh voznikov osebnih avto-
mobilov. Do prometne nesreče je prišlo zaradi vožnje po levi enega izmed 
voznikov. Povzročitelju je bil izdan plačilni nalog. 

23. 6. 2023 so policisti PP Šmarje pri Jelšah na območju občine Šmarje pri 
Jelšah obravnavali prometno nesrečo z udeležbo dveh voznikov osebnih 
avtomobilov. Do prometne nesreče je prišlo zaradi vožnje na premajhni 
varnostni razdalji enega izmed voznikov. Povzročitelju je bil izdan plačilni 
nalog. 

25. 6. 2023 so policisti PP Šmarje pri Jelšah na območju občine Šmarje pri 
Jelšah obravnavali prometno nesrečo z udeležbo voznika trikolesnika in 
voznice osebnega avtomobila. Do prometne nesreče je prišlo zaradi vožnje 
na premajhni varnostni razdalji voznika trikolesnika, ki je v prometni nesreči 
zadobil lahko telesno poškodbo. Povzročitelju je bil izdan plačilni nalog. 

POŠKODOVANJE LESENIH VRAT OBJEKTA V LASTI ŠD ŠMARJE 
PRI JELŠAH 
23. 6. 2023 so bili policisti PP Šmarje pri Jelšah obveščeni, da je neznanec 
preko noči z neznanim predmetom poškodoval vrata objekta v Šmarju pri 
Jelšah. S kaznivim dejanjem je bilo obveščeno ODT v Celju. 

POVOŽENJE DIVJADI 
V preteklem tednu so bili policisti PP Šmarje pri Jelšah v enem primeru ob-
veščeni o povoženju divjadi na območju, ki ga pokriva PP Šmarje pri Jelšah.

Četrtek, 29. junij 2023
OB PRAZNIKU OBČINE BISTRICA OB SOTLI: LE-
TNI KONCERT MEPZ BISTRICA OB SOTLI
Ob 19.00 v cerkvi sv. Petra v Bistrici ob Sotli.
Info: 040 214 929.

LETNI KINO POD GRAJSKIMI ZVEZDAMI
Ob 21.00 na Gradu Podsreda.
Info: 03 800 71 00.

Petek, 30. junij 2023
ODPRTJE RAZSTAVE FOTOGRAFSKEGA NATE-
ČAJA
Ob 16.00 v Slovensko-bavarski hiši v Podsredi.
V okviru Unescovega projekta Suhi travniki in Bi-
osferno območje Kozjansko in Obsotelje

SLAVNOSTNA SEJA OBČINE BISTRICA OB SOTLI
Ob 17.00 v Kulturnem domu Bistrica ob Sotli.
Info: 03 800 15 00.

Sobota, 1. julij 2023
POHOD KONJENICE
Ob 9.00 zbirno mesto na Hipodromu v Imenem. 
Pohod čez Buče v Podsredo in v Imeno.
Zaključek pohoda na hipodromu Imeno. Za po-
gostitev bo poskrbljeno.
Info in prijave: 041 376 881.

JOGA DELAVNICA 
Od 9.00 do 12.00 v Domu glasbe in joge Nilaya 
(Olimje 38).
Joga delavnica, predavanje, asane in yoga nidra z 
indijskim jogijem Gyanmitro Saraswatijem.
Info in prijave: nilaya.info@gmail.com.

12. MEMORIAL MIHE JAZBECA V MALEM NO-
GOMETU
Ob 16.00 na igrišču v Zagorju pri Lesičnem.
Igralo se bo po pravilih Fife (4 + 1). Prijavnina: 
50,00 €.
Za hrano in pijačo bo poskrbljeno.
Info in prijave: 041 927 325.

STAND UP KOMEDIJA TADEJA TOŠA
Ob 20.30 na Gradu Podsreda.
Info: 03 800 71 00.

Nedelja, 2. julij 2023
PETROV SEJEM IN VINSKI PRAZNIK
Od 9.00 dalje sejemsko dogajanje v centru Bistri-
ce ob Sotli.
Stojnice domačih kmečkih dobrot, rokodelskih 
izdelkov in tehnike, vinarski kotiček in predstavi-
tev mehanizacije, dobrote izpod peke, zdravstve-
na stojnica, otroški kotiček z animacijo, zabavni 
program.
Od 10.30 dalje pod prireditvenim šotorom 30. 
Šempetrski praznik vina in 22. Salamijada.
Otvoritev z Godbo Orlica in MePZ Bistrica ob So-
tli, slavnostni nagovori, podelitev priznanj ...
Info: 041 726 533.

6. ŠPORTNA PANOGA ŠPORTNIH IGER NA 
VASI: ODBOJKA NA MIVKI
Na igrišču ob Trgovini Tuš v Bistrici ob Sotli.
Info: 041 393 505.

Od nedelje, 2. julija, do petka, 7. julija 2023
NARAVOSLOVNI TABOR KVAK
Info: 03 800 71 00.

Od nedelje, 2. julija, do sobota, 8. julija 
2023
GLASBENO POLETJE NA GRADU PODSREDA: 
GLASBENI SEMINAR ZA PETJE
Info: 03 800 71 00.

Od ponedeljka, 3. julija, do petka, 7. julija 
2023
DNEVNE NARAVOSLOVNE DELAVNICE
Od 7.30 do 16.30 v Kozjanskem parku.
Info: 03 800 71 00.

Ponedeljek, 3. julij 2023
SLAVNOSTNO ODPRTJE GLASBENEGA POLE-
TJA NA GRADU PODSREDA
Ob 20.30 na Gradu Podsreda.
Operna predstava: W. A. MOZART: LAŽNA VR-
TNARICA.
Info: 03 800 71 00.

Sreda, 5. julij 2023
ZVOČNI DAN
Od 11.30 v Wellness Orhidelia.
Dogodek za obiskovalce Wellnessa je brezpla-
čen, za ostale je cena po rednem ceniku Well-
nessa Orhidelia.
Info: 03 829 78 05.

Četrtek, 6. julij 2023
ČETRTKOV SEJEM V PODČETRTKU
Od 8.00 do 16.00 v Podčetrtku, na parkirišču pri 
Trgovini Kea.
Ponudba: oblačila, drobna darila, naravna mila, 
pekovski in mesni izdelki, medeni izdelki …
Info: 03 810 90 13.

TEDENSKE PRIREDITVE
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VODORAVNO
1. Soncu najbližji planet
5. Orodje slovenskega atleta Kristjana Čeha
6. Strokovnjak za cerkveno pravo
10. trgovina s predmeti starinske vrednosti
11. Kraj ob znani turistični jami
12. Neposredno demokratično glasovanje
13. Velika živčna napetost
14. Koruzni storž ali ?
15. Navpična in strma obala

NAVPIČNO
2. Simbolični zapis za enakost dveh

matematičnih funkcij
3. Romeo in ?

4. Ljubitelj in zbiralec knjig
7. Objekt na kopališču

8. Ime slovenskega politika Mahniča
9. Rojstni kraj Ivana Cankarja
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Nagrado podarja GRAFIKA SOČA. Izžrebali bomo enega nagrajenca. 

Rešitev križanke pošljite na email 
naslov urednistvo@casopisoko.si
ali napišite na kupon in ga pošljite 
na dopisnici najkasneje 
do 19. 06. 2023, na naslov: 

NAŠE OKo
Lesično 72, 3261 Lesično

Geslo križanke 728:
Dan državnosti  

Nagrajenec/ka:
Nika Ivič, Pilštanj    

Praktično nagrado podarja: Grafika Soča d.o.o.

            REŠITEV:

Ime in Priimek: 

             Naslov: 

                Pošta: 

NAGRADNA KRIŽANKA729
N A Š E

1 2 3 4 5 2 C

7 5 6 8 9 10 11 12
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3. julij 2023 ob 20:30 uri

Grad Podsreda

Letošnje Glasbeno poletje na gradu Podsreda slavnostno odpiramo s komično operno predstavo 
W. A. Mozart v dveh dejanjih z naslovom LAŽNA VRTNARICA. Predstava je nastala pod umetniškim vodstvom 

priznane sopranistke in profesorice petja Alenke Slokar Bajc. Režijsko taktirko je prevzel mladi režiser Matej Prevc.

PRIJAZNO VABLJENI.

Grad Podsreda
www.castlepodsreda.com

Vstopnice po 10 € so na voljo na gradu Podsreda, 
za otroke je brezplačno.

. . . . . .

. . . . . .

. . . . . .

. . . . . .

Kozjanski park vabi na

Komično operno predstavo
LAŽNA VRTNARICA

Kozjanski park
www.kozjanski-park.si
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